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Τήν έρχομένη εβδομάδα
Οό άναΜΒει ό κ. Μαν. δουκύκης

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΕΣ ΑΗΛΟΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΙΕΟΡΓΙΑΑΗ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΓΕΡΝΑΝΟΙ ΕΠΙΣΗΜΟΙ
ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΑΝ ΧΟΕΣ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προπομποί τοϋ Χόνεκερ
Είκοσι ΑναπολικογερμανοΙ γιάδης, ενώ λίγο αργότερα ε-

επίσημοι, .προπομποί της άφι- πισκέφθηκαν τον αρχαιολογΊκό 
ξης στη χώρα μας του ηγέτη

Στις αρχές Της ερχόμενης ε 
βδομάδάς αναμένεται «τει θα; 
γίνει η «αλλαγή φρουράς» στη; 
Νομαρχία, Ηρακλείου και η; a 
νάληψη' καθηκόντων από το 
νέα Νομάρχη κ. Μανόλη Λου
κάκη. Σήμερα; το 
χωρών Νομάρχης 
θα; έχει συνάντηση 
στήμια) με τους

πρωί ο απο' 
Ηραικλείου 

ιαποχαιρετι 
προ- ίσταίμέ-

νους Των ·υπηρεσιών της Νόμα 
ρχίας.
ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΎ κ. ΓΕΏΡΓΙΑΔΗ

Με την ευκαιρία της αποχώ 
ρησης του απ άτο Ηράκλειο ο 
Κ. Γεωργιάδης έκαινε τις παρα 
κάτωι δηλώισεις:

«ΣΤίς 5 Απριλίου 1982, ανέ 
λάβα1 ται καθήκοντα του Νομάρ 
χη στο Ηράκλειο. Και είχα δη 
λώσει Τότ® ότι το πράττω αν 
τό, με αίσ’τμα ευθύνης και με 
διάθεση για σκληρή δουλειά.

Αποχωριό σήμερα από το Η 
ράκλειο, ύστερα από συνεχή 
θητεία τρισήμισ.υ χρόνων.

ιΚαι; αποχωρώ· ιμ® ήρεμη τη 
συνείδηση, ότι έφραξα στο· αΚέ 
ραίο το καθήκον ιμου.

■Κατέβαλα κάθε δυνατή; προσ 
πάθεια να φανώ αντάξιος Της 
εμπιστοσύνης μ® την οποία με 
περιέβαλάν ο Πρωθυπουργός 
της χώρας Ανϊρέας Παπωνδρέ 
ου καθώς και όλα τα· μέλη της 
Κυβέρνησης της Αλλαγής και 
μου ανέθεσαν τα βαρετά αυτά 
καθήκοντα στο· Νομό· Ηρακλεί 
ου.

ιΠροσπάθησα ακόμα να αντΌ 
πακριθώ στις προσδοκίες, την 
αγάΠη και τα οράματα του Ήρα1 
κλειώτικου λαού.

Και ο μόνος που μπορεί σή·

μέρα να! κρίνει το έργο μας — 
το έργο της κεριάδου—< είναι
ο περήφανος, αδούλωτος 
δημοκρατικός λαός του 
κ λείου.

Ss απ'άντηση βιίείναιν

και
Ηρο!-

—®υ·
τυχώς ολίγων— που η μιικρότη; 
τα, η εμπάθεια, ο εγωισμός και 
η στενή αντίλήψη δεν τους Ε 
πέτρεψαν να παρακολόυθήίσσυν 
τι ςσκέψεις μας, να' εκτιμήσουν 
τις ενέργειες και πράξεις μας, 
να αναγνωρίσουν το έργο1 μας, 
ώστε vat συμβάλουν και αυτοί 
στη λύση, τόσων συσσωρεύμέ 
νων προβλημάτων, που κλήρο 
ναμήσαμε από το παρελθόν, 
θέλω ιμόνο να τονίσω ,με πολύ 
λίγα· και απλά λόγια:

Ότι το έργο που επίτελέστη, 
κε στο νομό μας στην τριεΐία 
1982—-8'5 είναι τεράστιο.

(Δεν είναι δυνατόν να υπάρ 
ξει η παραμικρή σίίγκριση με

ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Κέντρα 'Υγείας

Από το σχετικό ρεπορτάζ της 
«Πατρίδας» την περασμένη ε­
βδομάδα για τα Κέντρα Υγεύ 
ας, βγαίνει το σημερινό θέμα.

Μένουν κλειστά τρία; Κέντρα 
που είναΐ' σ' όλα έτοιμα, κα ι; ό 
πως φαίνεται, θα μείνουν και 
για πολύ ακόμη; κλεΊστά. Δεν 
προσφέρονται, λένε οι αρμόδι­
οι, γιαΤροί για να1 τα' «πάνδρώ 
σουν.

Και ναι όκεφτεί κανείς, ότι 
από' Την κατασκευή; τους αυτά 
τα Κέντρα, ως τον μηχανόλόγι 
κό τους εξοπλισμό έχουν σται 
χίσει εκάιίονΤάδες εκατομμύ­
ρια. Διαφημίστηκαν κατά κό­
ρο από κείνους που οραματίστη 
καν το Εθνικό Σύστημα; Υγεί­
ας, προγραμματίστηκαν, άρχισε 
η κατασκευή τους -—χρόνος ρε 
κόρ αληθινά— για να μείνουν

θα μπορούσαν να πουν πως 
δεν; έχουν ακόμη εξοικειωθεί) 
με τη γήινη! και ιδιαίτερα την 
Ελληνική πραγματικότητια. Ό-
μως, 
ώλΙλο
τον 
ζουν, 
ρουν

δεν έχουν κατεβεί 
πλάνήτη. Εδώ, σ' 
τόπο γεννήθηκαν,

από 
αυτό 
εϊδίώ

και εϋταμένως ξέρουν. Ξέ 
καλά ποιές είναι οι συν

θήκες ζωής στο Εληνικό χω­
ριό. Κι όμως ζητούν από τον 
«κατ’ εξοχήν» αστό, τον για­
τρό, να πάει εκεί, ν’ απόμονω 
θεί, να ασκητέψει με πενήντα; 
χιλιάδες δραχμές, δίχως καμιά 
δυνατότητα' ν’ αυξήσει τούλάχι 
στο το εισόδημά του.

Δεν είναι σαν να μη θέλουν 
να' λειτουργήσουν τα Κέντρα 
Υγείας; Αυτή την εντύπωση

το παρελθόν.
Υπενθυμίζω ότι ®το ΰιάστη 

μα αυτό:
1. Ιδρύθηκαν και λειτούργη 

σαν έντεκα (11) νέοι παιδικοί 
σταθμοί.
Κατασκευάστηκαν δυο (2); σύ 
γχρονοι (Δειλινών και Αλικαιρ 
νασσού) και, δημοπρατήθηκαν 
άλλοι πέντε.

2. 'Κατασκευάστηκαν ή ολ'ο 
κληρώθηκαν 87 νέες αίθουσας 
διδασκαλίας. Συνεχίζεται με 
γόργό ρυθμό; η κατασκευή 1'84 
νέων αιθουσών στη Δημοτική 
και Μέση Εκπαίδευση; (Τάλώς, 
Ασήμι, 'Αγ. Δέκα, Επισκοπή, 
Τύλισσος, Μάλνα, Ρογδιά, Πα 
ναγιά, Μοχός κλπ)

3. Ολόκληρώθη'κε η; καΤα- 
σκευή τω ντρ;ών πρώτων Κέν 
τρων Υγείας και συνεχίζεται η; 
ανέγερση άλλων τριών.

4. Ασοαλτοστρώθηκαι- σε ό 
λο; το1 Νομό' Ηρα κλείου περισ 
σότερσ από 150 χιλιόμετρα' και 

. συνεχίζονται οι «βγάσίές σε ό 
,λο Το· οδικό δίκτυο του νομού 
που ανέρχεται, σε 1050 χιλιόμε 
τρα.

Αυτά και 'άλλα1 πολλά 'ήταν 
τα έργα πο «πραγματοποίησε η 
Κυβέρνηση της Αλλώ/ής στο 
Νομό μας, στο1 δίάστημια αιπό.·

Τα σπουδαιότερο: Κάναμε 
πράξη Την συμμετοχή; του πο 
•λϊτη, στην λήψη Των αποφά'σε 
ων κα,ι ανοίξαμε δΐ'άπλαϊτΌ’ τις 
θύρες για την ακρόαση Του κα 
θενός.

ΛαΤκές συνελεύσεις σε κάθε 
επαρχία, συγκεντρώσεις κά| 
ομιλίες στις Κοινότητες, ανταλ 
λαγή απόψεων και πρόβλημα τι 
σμοί με τους κατοίκους των 
χωριών μας, άμεση λύσή στα 
προβλήματα.

ΑϋΤή υπήρξε η προσφορά 
μας.

Δεν ισχυριζόμαστε ότι λϋθη 
καν ό)υα.

Μπήκαν άμώς γερά θεμέλια 
για μια νέα κοινωνία, μ® νέες 
αρχές, με νέες αντιλήψεις, μρ 
νέες αξίες:

Τούτη· την ώρα, θεωρώ' υπο 
χρέωσή μου να1 ευχαριστήσω θε 
ρμίά τους Βουλευτές του νομού 
ιμας, τους Δημάρχους Ηρακλεί 
ου, Μοιρών και Αρχμνών τους 
Προέδρους των Κοινοτήτων, 
τα μέλη του Νομαρχιακού Su 
μβοολίαυ, όλες τις υπηρεσίες, 
τους υπαλλήλους και όλους 
τους φορείς, για· Την βοήθεια 
και τηΐ’ συμπαράσταση τους.

Μ« τις σκέψεις αυτές, χαίρε 
τώ όλου; τους Ηρακλειώτες 
και τις Ηρακλειώτισσες, όλο 
τον Κρητικό λαό με τον ο-

της Αν.. Γερμανίας Έρτχ; Χ<>ν?. .
χώριο’ της* Κνωσού.

.(Μετά το γεύμα· που' παριατέ
κερ επισκέφιθηκαν χίθες το Hjp<« .θηκε από τον κ. Γεωριγινάβη οι
κλειο.

Τους ξένους επίσημους πο/^- 
λοί από τους οποίους είναι ιστέ 
λέχη της Κϋβίέρνησης υποδ'έχιθη; 
κε το πρωί στο αεροδρόμιο Η 
ρακλείοι, ο Νομάρχης κ. Γεωρ

Ανατολ,ίικο,γ,ερμανοι οπΤισημοι a 
νεχώρησαν για Αθήνα.

Υπενθυμίζεται ότι, ο ηγέτης 
της Αν. Γερμανίας κ. Χόιεκερ 
θα επίισκεφθέί τη χώρα μας 
στις 9 Οκίτωιβρίου.

Η 01MIIPWWN ID ΙΙΜΊΜ
HOT IUPIMHM 01 ΙΙΑΡΛΙΟΙΟΙ

’Ανακοίνωση τής Άγροτράπεζας
Το Υπο)υα της Αγροτικής ν)σμό. 

Τράπεζας Ηρακλείου, φέρει σε ι
γνώση των παραγωγών, που 
πρόκειται να εισπράξουν την a 
ξία της σταφίδας τους, που πα 
(ρέδωσαν στη συγκέντρωση, ό 
τι για να διευκολυνθούν και 
να εξυπηρετηθούν καλλίτερα 
και γρηγορότερα από τις υπηρε 
σίες της, πρέπει να έχουν υπό ’ 
ψη τους τα παρακάτω:

Ί. Να παραλάβουν την εντο. 
λή πληρωμής από την Ενωση 
ή Συν)σμό που παρέδωσαν την 
•σταφίδα τους.

2. Να ελέγξουν αν είναι σω 
στά γραμμένα τα στοιχείατους^ 
(Ονοματεπώνυμο κλπ) και να r 
είναι υπογραμμένες από τους ε 
κπροσώπους της Ενωσης ή Συ ι

3. Να· έχουν μαζί τους απα 
ραίτητα την αστυνομική; τους 
ταυτότητα.

4. Να έχουν μαζί τους το βι 
βλιάριο καταθέσεων στην ΑΤΕ 
(αν έχουν) και να γνωρίζουν 
τον αριθμό της καρτέλας ο 
φειλών τους.

5. Να εφοδιαστούν με Πιστό 
ποιητικό φορολ Ενημερότητας,
όσοι αγρότες έχουν εντολή 
σταφίδας αξίας μεγαλύτερη από 
300.000 δρχ και οι μη αγρότες 
από 50.000 δρχ.

6. Όσοι από τους παραγω 
γούς ανήκουν σε Ενωση ή Συ 
ν)σμό που ασκεί την αγροτική 
πίστη, να φροντίσουν να εφοδι 
ασθούν με σημείωμα οφειλών.

ποιο 
σμοί 
τους 
.κάθε

με συνέδεσαν στενοί δε- 
φιλίας και 'αγάπης και 

εύχομαι υγεία, δύναμη και 
ατομική; και οικογενειακή.

τελικά κλειστά όσα 
λειώσει.

Όι ελπίδες των
Της υπαίθρου, που

έχουν ακ­

ανθρώπων 
ξέρουμε ό-

λοι πόσο άθλια είναι η πρώτο 
βάθμια περίθαλψη που έχουν 
ως τώρα, αρχίζουν· να1 φυλλόρ 
ροούν. Για πρώτη φορά έθρε­
ψαν ελπίδες πάνω σε κάποια 
στέρεη βάση, κι όμως και πά­
λι αρχίζουν ν' αναρωτιούνται 
αν δεν ήταν not αυτές φρούδες 
όπως και στα προηγούμενα χρό 
via.

Ειρωνεία; Έτσι πάει να κα 
ταντήσει αυτή η τόσο σοβαρή 
•ιστορία. Το κράτος, που έκαμε 
τόσες δαπάνες, δεν βρίσκει, λέ 
ει, γιατρούς που να θέλουν να 
δουλέψουν στα Κέντρα Υεγϊας, 
Οχι πως δεν υπάρχουν για­
τροί στον τόπο. Υπάρχουν και 
μάλιστα πολλοί, μα· δεν θέ­
λουν να πάνε. Και δεν θέλουν 
—δυο φορές έχουν προκηιρυ- 
λθεί οι θέσεις και κανείς δεν 
παρουσιάστηκε— γιατί αιΛό 
που το κράτος λέει «μισθό» γι’ 
αύΤούς είναι στην ουσία έμπαι- 
γμός. Πενήντα χιλιάδες...ως a 
πάνοι; υπόσχεται via δίδει το Υ 
πουργείο Υγείας και Πρόνοιας. 
'Ναι, σωστά διαβάζετε. Πενήν 
ται χιλιάδες στον γιατρό. Όσο 
περίπου δίδει και ο Δήμος 
ο'ταυς οδοκαθαριστές, ή, τό ΐ 
δισ το· Υπουργείο σάις καθαρί-
στριες των νοσοκομείων, 
πληροφορία γράφτηκε και 
δίαψευστηκέ. Που πάει να 
ότι είναι αληθινή.

Και αναρωτιέται κανείς: 
στευουν στ’ αλήθεια αιίτοί

δεν 
πβ|

Πι- 
που

αυθαίρετα καθορίσανε την τι­
μή; ενός επιστήμονα, ότι είναι 
δυνατό να βρούνε γιατρούς που 
να επανδρώσουν τα Κέντρα Υ- 
γείας; Και τους θέλουν μάλι­
στα για αποκλειστική απασχό 
Ληση. Ούτε δικό τους εξωτερι 
κό ιατρείο, ούτε σχέση ιμε ιδιω 
τιΚές κλινικές. Αποκλειστική 
απασχόληση στο Κέντρο Υγεϊ 
ας ,και πενήντα χιλιάδες!

Αν είχαν καΤέβει από τόν 
Αρη οι κύριοι του Υπουργείου,

δίδει το πενηντάρι παυί προσ­
φέρουν στο γιατρό, για να Aw 
δέσουν στο1 χωριό. Αν λέγανε 
τουλάχιστο, ότι ζητάνε...ιεραπο 
στόλους στο σιίστημα περί θα 
λψης τουι αγροτικού πληθυ­
σμού θα ή'ταν ειλικρινέστεροι 
μέσα στο πέλαγος της αφελείας 
τους. Σβάιτσερ; δεν γεννιώντάι 
■πολλοί στους καιρούς ιμας. Ό- 
μως, έχει; τουλάχιστο ισχάρή 
δόση ρομαντισμού, το να πά­
ρεις το φανάρι και να' γυρεύεις 
τέτοιους. Οταν λες όμως, ότι 
πληρώνεις καιΐ ζητάς γιατρούς 
που θα τους στείλεις στα Γκρά 
βαρα να υπηρετήσουν την Υ­
γεία των ανθρώπων, πρέπει να 
.εννοείς τις οικονομικές συνέ- 
πες. Διαφοερτικά ή αεροβατείς 
ή κοροϊδεύεις. Ποιές είναι οι 
αμοιιβές των γιατρών στα νοσο 
κομεία, όπως καθορίζονται πά 
λιι στό το σύστημα Υγέίιας; 
Γιατί πενήντα ο γιατρός στο Κέ 
,ντιρο Υγείας, κι εκατόν πει ήν 
τα, ή έστω εικατόν είκοσι, στο 
Νοσοκομείο; Και το χειρότερο, 
πως τα λίγα θα τα παίρνει αυ 
τός που ξεσπιτώνεται για να 
πάει στο χωριό και ται πχ>λλά 
.(σχετικό; πάντα το «πολλά») 
αυτός που θα μένει στην πόλη, 
στο σπίτι του, και με το αυστη· 
ρά καθορισμένο ωράριό του! 
ιΣόλίοικο δεν είναι;

Σολοικισμοί όμως μπορεί να 
διαπράττονΤΌ ι ή να1 παράτηρού 
ντάι στην έκφραση. Στη ζωή; 
και στην κοινωνική πρα­
κτική από ελεύθερους μάλισάα 
.εποΥ^λματίες δεν διαπράττον- 
ται.

Αν πραγμάΤικά το Υπουρ- 
,γεί'ο ιθέλει να λειτουργήσει τα 
Κόντρα Υγείας, δεν έχει παρά 
να πληρώσει τους γιατρούς που 
Πα χρησιμοποιήσει, ως επιστή 
μονές. Αν πάλι επιμένει στο 
Πενηντάρι, τότε δεν έχουμε να 
πούμε παρά μόνο ότι, για λό­
γους που ο κοινός νους δεν 
πιάνει, το Υπουργείο δεν θέλει 
να λειτουργήσουν τα Κέντρα 
Υγείας, κι ας στοίχισαν τόσα 
λεφτά από τον ιδρώτα του λα 
ού. Τί 'άλλο να πούμε;

Σ. Σταυρακώκης

ευτυχία.
Κυριάκος ΓΙε<»ργιάδης»

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ 
Ο 1 ΑΧΡΟΝΟΣ 
ΠΟΥΒΡΕΘΗΚΕ 
ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΣ

ίΕγινε χθες Το απόγεμμα η 
ιατροδικαστική εξέταση στο 
πτώμα του ΙΑχιρονου Σολωμού 
Παρασύρη ο οποίος όπως είΜαι 
γνωστό· βρέθηκε1 απαγχονισίμέ-
νος το Σάββατό' το 
στο «Κακόν Όρος».

Ο κ. Ιατροδικαστής

ιιεσημέηι

oitwri-
στωσε ότι ο θάνατος του; προ 
ήλθε από πνιγμό και δεν ι>πά 
ρχουν άλλα τραύματα; στο σώ 
ιμα, εξωτερικά ή εσωτερικά.

Έτσι θεωρείται βέβαιο ότι ο 
αιΚρός Παρασύρης αυτοκτόνη 
σε.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογ. Τάσου Μαργιο- 

λάκη κατέθεσε στα γραφεία 
Μας δρχ 5000 εις μνήμην Ευαγ 
γελίσς I. Ανυφαντάκη υπέρ a

ΣΤΙΣ ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ

Σέ κτίριο τής Αρχιεπιοκοπής
Βί Υίυει κΑινική τοΟ ΒευιζεΑείου

ΔΕΝ ΕΚΛΗΛΟΝΕΤΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΑΠΟ ΙΔΙΟΙ. ΚΛΙΝΙΚΕΣ
Λύση με σκοπό την παράκαμ­

ψη του αδιεξόδου στο1 οποίο φια ί 
νεται να οδηνείίται τιο θΐμια της 
ίενοΊΚ'ίαισης κλινικής από το Βενι 
ζέλειο ΝΌσοκίομειία, έχει έτσιιμη, 
σύμφωνα με πληριοφιορ'ίες της 
«Π» το Διοικητικό Συμβούλιο'. 
τ ο υ Νοσακαμειίου.

Το γεγονός ότι μι&χρι σήμερα 
και παρά την δημοσίευση της 
σχετικής προκήρυξης «γκΐι μίσθω 
ση κατάλληλου (οικήματος που 
Θα χρησιμοποιηθεί ως λειτουργι 
κή προέκταση του ΝοσκΌμίείου» 
(η προθεσμία λήγει στις 24 Σε­
πτεμβρίου) δεν έχει εκδηλωθεί 
ενδιαφέρον από μέρους των ίδιο 
κτητών κλινικών και αυτό παρά 
την ύπαρξη δυο σημαντικών 
στοιχείων:

• Τό' άμεσο ενδιαφέρον των 
ίδιων των ιδιοκτητών και συγκε 
κριιμένα των δυο κλινικών που 
συγκεντρώνουν τις προ'μ’ποθέ- 
σεις (Ιπποκράτειο και Ασκληπι­
είο) και οι οποίες παραμένουν 
(κλειστές με τρίμηνες παρατάσεις.

• Την πιεστΊκότητα του1 θέμα 
τος δεδομένου ότι η αύξηση των 
νοσοκομεσκών κρεββατιών είναι 
άμεσος στόχος της Διοίικιησης 
του Νοσοκομείιου με την εν λευ 
κώ μάλιστα εξουσιοδότηση του 
Υπουργείιου1 Υγείας και Πρόνοιας.

Μπροστά στην τελματώδη αυ 
τή κατάσταση, στην οποία' ενδέ

Το κτήριο της Αρχιεπισκοπής στις Μεσαμπελιές, το otioio βα με- 
τατραπεί σε Κλινική, (αν δεν εκδηλωθεί ενδιαφέρον φπό "ήους 

ιδιοκτήτες Κλινικών.
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χεται να συντελεί και η σκόπιμη 
καθυστέρηση του θέματος της 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 
την προσφορά οικήματος, η Δι- 
οίκηση του Βενιζελείου έχει ήδη 
έτοιμη λύση μπροστά σΤόν ενδε 
χαμένο κϊνδυΜο να ξαναγεμίσουν

ρουσιάζει το· θέμα της Κλινικής, 
«ξέφραζαν κατηγορηματικά την 
ιβεβίαιότητα ότι πολύ πριν το χει 
ιμώνα θα λυθεί το· πρόβλημα της 
αύξησης των νοσοκομειακών κρε 
βατιών στο Νομό.

ιμε ράντζα οι διάδρομοι του 
σοκομεΐου.

ΝΌ

Μαθητές της Γ Λυκείου μιλούν «την «Π» γιο το ίπρόβλημα Του ικπριακού.

Όξύτερο φέτος το στεγαστικό στή Μ. ’Εκπαίδευση

Μαδητές τού 1ου Λυκείου
δά μεταγράφουν σέ άλλα Λύκεια

Καί πρόβλημα ξένης γλώσσας στό 3ο Γυμνάσιο
Εντονο εμφανίζεται κι εφέ 

/ τος το πρόβλημα τουκτιριακού 
ί σε όλα τα σχολεία του Ηρακ 
/ λείου, ιδιαίτερα όμως στο ίο 
') Λύκειο το οποίο αναγκάστηκε, 
ι) να δεχτεί κι άλλους μαθητές 

από άλλα Λύκεια τα οποία δεν 
J μπορούσαν να τους «φιλόξενή 
) σουν»....
' Ετσι σ ένα παλιό σχολείο 

ιμε 13 αίθουσες φιλοξενούνται;· 
τοιρα 500 μαθητές οι οποίοι a 
ποτέλούν 17 τμήματα!

η Ελενα· Αποστολίδη. «Υπή.ρ 
χαν ορισμένα άτομα που ού 
τως ή άλλως δεν θα έφευγαν».

Η ουσία βέβαια είναι να 
φτάνει το πράγμα εκεί.

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 
ΤΑ ΙΔΙΑ

μή

«Κάθε χρόνο τα ίδια προβλή 
ματα έχομε», τονίζει ο Νίκος 
Τζιμπραγός. «Ξεκινάει η χρονί 
ά και δεν ξέρομε αν θα είμασ 
τε στο ίδιο σχολείο. Φέτος εκ 
τός του ότι είναι παραπάνω τα

Για να «λυθεί λοιπόν το πρό ' τμήματα από τις αίθουσες, εί 
βλήμα η διεύθυνση Μέσης Εκ । ναι και οι; μαθητές κάθε τάξης 
παίδευσης αποφάσισε να μετά πάρα πολλοί, Τουλάχιστο 40.
γράψει τους υπεράριθμους μάθή ΐ Είναι χαρακτηριστικό ότι φι: 
τές σε άλλα Λύκεια. , τός στην 1η Λυκείου είναι 29

ΜΕ... ΚΛΗΡΩΣΗ μαθητές υπεράριθμοι».
«Εγινε με κλήρωση αυτό»,,

|λέει ο Νίκος Τζιπραγός μαθη I 
, τής της Γ' Λυκείου. «Συνολικά · 
έφυγαν 50 μαθητές από τις δέ '

Ζ σμες».
«Ομως όπως είδαμε κι η κλή

νακαινίσεως του IN Αγ. Τίτου) ρωση δεν έγινε σωστά», λέει

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΜΕΛΙΟ
α) για όλες τις δέσμες 

Τμήματα: β) για όλες τις τάξεις Λυκείου 

γ) για την Γ’ Γυμνσσϊου

Ειδικά ολιγομελή τμήματα για δέσμες.

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟ£ — ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

ΜΥΡΙΛΛΑΣ — ΟΙΚΟ ΝΟΜΕΑΣ 

ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ — ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

Εγγραφές: Καθημερινά 9—12 και 5—8.

Οδός Ταγμ. Τζουλάκη 14 (Λιοντάρια)

Τηλ.: 283253 — 222796

Την ώρα που επισκεφθήκαμε 
το σχολείο χθες το πρωί, βρή 
κάμε αρκετούς μαθητές ναείναι 
στο προαύλιο ενώ γινόταν μά 
θημα. Σε σχετική ερώτηση μας 
απάντησαν:

«Δεν είμαστε έξω επειδή το 
θέλομε. Απλού'στατα δεν έχομε 
αίθουσα να μπούμε... Εκεί φθά 
σσμε. Οσο πάει και οξύνεται

το πρόβλημα αντί να λύνεται».
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΑ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Ομως οι μαθητές της Γ' Λυ 

κείου αντιδρούν στην απόφαση 
να αλλάξουν σχολείο και για 
άλλο λόγο. «Εκτός του ότι δη 
μιουργούνται προβλήματα μέχ 
ρι να πάμε αλ/^ού», εξηγεί ο Λ j 
Κοσμάς Κοσμίδης,

«Υπάρχουν και ψυχολογικά 
προβλήματα μετά. Είναι φυσικό 
αυτό.

Είμαστε 5 χρόνια στο ίδιο 
περιβάλλον, με τους φίλους 
τους συμμαθητές μας και στην 
κρισιμότερη στιγμή βρισκό 
μαστέ μόνοι μας».

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΓΙΝΕΙ

Η απόφαση της Διεύθυνσης 
Μέσης Εκπαίδευσης για να; χρη 
σιμοποιηθούν αίθουσες των υ 
πογείων, μόνο σαν μια πρόσω 

• ρινή λύση ανάγκης μπορεί να 
' χαρακτηιρισίθεί.

Βέβαια εδώ και 4—5 χρόνια 
που εμφανίζοται το πρόβλημα

Συνέχεια στή σελ. 2 >·

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

“ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ,,
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΓΈΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΤΜΗΜΑΤΑ: 1. Γ’ Λυκείου για όλες τις δέσμες 

2. Α’ και Β’ Λυκείου

3. Γ' Γυμνασίου.

Έβανς 87 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

τηλ. 283388 — 288314 — 281590

ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 
ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΗ

Έτσι, σε περίπτωση, μη εκδή 
λωσης ενδιαφέροντος για την 
προσφορά οικήματος, η Διοίκη 
ση του Βεντζίελείου θα προχωρή 
σει στη, μετατροπή σε Κλινική 
του κτιρίου της Αρχιεπισκοπής 
στην περιοχή Μεσαμπελιές. Στο· 
κτήριο αυτό το οποίο πριν λί­
γες μέρες παραχωρήθηκε στο Βε 
νιζέλείΌ θα μεταφερθούν ενδεχό 
μένα η Παθολογική πτέρυγα του 
Βενιζελείου και Εργαστήρια. Κύ

15 ΕΚ. ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΜΟΝΑΔΑ AIDS

Τα ποσό των 15 εκ. δρχ. έχει 
δεσμευθεί να παραχωρήσει στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο το Υπουρ 
γεια Υγείας και Πρόνοιας για την 
δηιμιουργία και εξοπλισμό της ο­
λοκληρωμένης μονάδας AIDS.

Η μονάδα αυτή, όπως έγραψε 
αποκλειστικά η «Π», πρόκειται 
να δημιουργηθεί στο Νοσοικο- 
ιμείο και ολοκληρωμένη εισήγηση 
γι' αυτήν παρουσιάστηκε κατά 
την πρόσφατη σύσκεψη που πρα 
γματοπαιήθηκε στην Αθήνα με 
την συμμετοχή των διευθυντών 
των αιματολογικών τμημάτων 
των Νοσοκομείων και των Διευ

κλοι πάντως του Βενιζελείου σχο θυντών όλης της Χώρας, 
λιάζοντας τη’νέα τροπή που πα Γ. ΛΑΓ.

Λόγοι και ανϊΙΑογοι

ΤΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ
ΚΑΠΟΙΟΣ ρωτούσε χθες να 

μάθει για ποιο λόγο τα διάφο 
ρα («γαριδάκια» τα ονομάζω ε 
γώ με μια λέξη όλα)) που 
παίρνουνε τα παιδιά για προσ­
φάγι στο διάλειμμα του Σχολεί 
ου, ακρίβηναν κατά 50ο) ο σε 
μια μέρα.

—Μα είναι απλό. Γιατί ανοί 
ξανε τα σχολεία και πρέπει να 
βγάλουνε την κάψα από το κε
σάτι του Καλοκαιριού, του 
ιπάντησε κάποιος άλλος.

a

— Εσείς τι λέτε μ ερώτησε 
ο ίδιος.

Εγώ δεν είχα να πω τίποτε...

ήτανε και την κατανάλωση 
της σταφίδας διευκόλυνε. Τώρα 
κανένας μας δεν την καταδέχε 
ται και σπάνιά τις κάνουν γλυ 
κά οι νοικοκυρές. Και όμως, 
αλεσμένη γίνεται γέμισμα για 
σταφιδωτά τόσο νόστιμα και υ 
γιεινά ώστε να κάνουν πέρα 
πολλά γλυκά με πομπώδεις ονο 
μασιές. Κι έχωμε απαίτηση vu 
τρώνε οι ξένοι ένα πρσιόν που 
δεν το τρωμ εμείς οι ίδιοι. 
Και θυμώνομε μάλιστα επειδή 
δεν το αγοράζουν.. Ρωμαϊκή 
λογική.

ΚΑΙ ΑΦΟΥ ο λόγος για κει 
να τα γαριδάκια, τα πατατάκια, 
και τ άλλα συσκευασμένα μπι 

ί χλιμπΐδια που προσφέρονται 
στα παιδιά μας, γιατί δεν κά
νωμε 

• φορά 
τους;

και άλλο ερώτημα, που a 
την υγιεινή διατροφή

— Ποιο ερώτημα, θα πήτε,
— Αυτό που αφορά την κα 

τανάλωση σταφίδας, η οποία εί 
ναι πρόβλημα για την διάθεσή 
της και μένει απούλητη και πα 
θητική στις αποθήκες μας. Για 
τί δεν την χρησιμοποιούμε για 
να φτιάχνομε ψωμάκια, κα άλ 
λα γλυκά αρτοσκευάσματα παρα 
υποχρεώνομε τα παιδιά μας να 

/ τρόκνε τα ποικιλώνυμα και κά- 
' ποτέ αμφίβολης ποιότητας εί 

ι δη;

ΣΟΦΙΑΣ, Πίστεως, Ελπίδος 
και Αγάπης εορτάζει τη μνή 
μη σήμερα η Εκκλησία μας. Η 
Σοφία υπήρξε η μητέρα. Η πί 
στις, η Ελπίδα και η Αγάπη οι 
θυγατέρες της. Και ήθλησαν 
στη Ρώμη όπως λέει το «Μη 
ναίο» το 126 μ.χ. στα χρόνια 
του αυτοκράτορα Αδριανού. Τα 
ονόματα των μελών της ωραί 
ας αυτής χριστιανικής οικογέ 
νειας είναι τόσο αρμονικιά ώσ 
τε να εκφράζουν το βαθύτερο 
νόημα της νέας θρησκείας για 
την οποίαν εμαρτυρησαν.

ΜΕΤΑ την κατοχή και στα 
φιδόψωμο υπήρχε και μαρμελά 
6ες με σταφιδίνη για μικρούς 
και μεγάλους, που και υγιεινή

ΕΧΟΥΝ περάσει πολλά χρό 
via από τότε που εγνώρισα μια 
παρόμοια οικογένεια. Ο πατέ 
ρας είχε πέθάνει και αφήκε χή 
ρα την συζυγό του Σοφία και 
ορφανές τις τρεις κόρες του. 
Πίστη, Ελπίδα και Αγάπη. Δεν 
ήταν πλούσιος και η γυναίκα 
του αναγκάστηκε να εργαστεί 
και να παλαίψει σκληρά. Είχε

Συνέχεια σΤην 4η σελ^

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ALFA ROMEO — Α33 

Ευκολίαι - Ανταλλαναί 

στυλ λαμπρακης 
Λ. Ικάρου 39 

Τηλ. 221505 — 241619
β

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Το Ξενοδοχείο «ΜΙΝΩΣ» προσφέρει 

σε φοιτητές δωμάτια, σε καλή τιμή.

Αρχ. Μακαρίου 24

Τηλ. 221810 — 288145

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σοβαρά και επικερδής επιχείρησις λόγω γήρατος 
του επιχειρηματίου. Ύψος επιχειρήσεως 45.000. 
000. Πληροφορίες δια σοβαρές προτάσεις, τηλ. 
235613 ώρες λειτουργίας Καταστημάτων.



Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 1985
Σελίδα 2η ' « Π Α Τ Ρ I Σ »

ινωνιπα
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΕΜΚΜ

Σε μια οσορφη τΜ' έγιναν 
την Κιυριιακή οι γάιίοι του; Γώφ· 
γου Γονιδάκη και της ΕφΠΜΚ 
Μαραυγάκη. Τους εμχόμοιοτε τήν 
πιο άμορφ.ή πορεία στη ζωή 
τους.

MM

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΙΟΥ PEI1OPTEP

ΜΛΤΟΓΡΑΦ

Μ Λ" W 
.wj-war -r·

■— .,. .1, ί...'
ι, ι.ι wit»

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Η α ντεπίθεση
θερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Μαλάμπρα. διαστροφές μιας α- 
γήλικης
ΑΙΓΛΗ
Οι T^fiuiTaioi καννΐβαΛοι
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

(Η ερωμένη του διπλωμάτη

42 χρόνια από τότε

ΤΟ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤΟΝ ΕΚΤΕΛΕΣθΕΝΤΟΝ ΤΗΣ ΒΙΑΝΝΟΥ

Oik.: A.M.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νο< Κουτράκης του Μι 
χαήλ και της Σωτηρίας το γένος 
Σφακκανάκη, που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο- και κιατρικεί στήν Αθή 
να και η Μαρία Σκουτέλη τού 
Χαραλάμπους και της Μαρίας το 
γένος Καμπά, που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στην 
Αθήνα πρόκειται να παντρευ­
τούν κιαι ο γάμος 8α γίνει ατο 
Ηράικλε-ιο.

Εμμανουέλλα Νο 4
ΠΑΛΛΑΣ
Τρ νου σας και σας Φ<ιγαμε 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τα τελευταία όργιο της Γκεστά­
πο
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικές στιγμές
AHOAMiN
Τα τσακάλια του υπόκοσμου 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο καταπέλτης 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 
Παρασκευή και 13 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τ οξότης εκδικητής 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 
'Ajypiia σμμμορία

ί * Α
Ο Μανόλης Χρυστουλακης του 

Πέτρου και της Ειρήνης το γένος 
Κυριοκίδου που γεννηθηκι: στα 
Πανασσο Καινούργιου και κατοι 
ικεί στο ΗράικΛείΟ’ και η ΠελογϊΛ 
Αντωνάκη του Εμμανουήλ και 
της Φιλίας το γένας Κόλλα, που 
γεννήθηκε και κατσικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Hpja- 
κλειο.

Ανοικτά όλο το 2·4ωρο 
Αουλουφάκης Ν. Λιοντάρια;
Ανοικτά από 08.00—24.00
Κτιστάκης Ν.

; Ανοικτά από 
Μόσχαπιδάκη 
ιμίκρύ 
Ανοικτά από

Λ. Καλοκαιρινού 
08.00—22.00
Δ. Πλ. Υγειονο

08.00—20.30

0 Μανόλης Βαρσαμάς του Ιωτ 
άνναυ και της Μύρίός τρ γένος 
Ξενικάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η 0ΒΝ- 
ΤΕ- KA BELL BALTSERBCN 
του EiRlC και της ΑΝΕ LISE που 
γεννήθηκε στην Κοπεγχάγη και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Σ.Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Κορνά 
ρθυ
Ανάστάδάκης Εέωρ. οδ. Γερω 
νυμάκη
Διημερεύουσες και 
ριχτές κλινικές 
Άγ. Γεώργιος 
Θερ. ΙΚΑ 
Θέρ. ΙΚΑ 
Etep. ifeA 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξόν&ράκη

διανυκτ6ιρβί>

ΠαΟΙκά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)«ά 

ΚαρδΙικά
Οόρ)ικά 

Νέυρ)ικά
Οφθ)Κά

Ο Δημήτρίοξ Αμαργΐβνΐτ«- 
κης του Μιχαήλ και της ΑΙδα 
μαντίας το γένος ΚάμΛανού 
που γεννήθηκε και κατοκκεί 
στο Ηράκλειο και η Φιτσανά 
κη Καλλιρρόη Του ΚΗΟΎΡΘ 
και της Νικόλίας το γένος Που 
λάκη που γεννήΒηκε Οπό Πε- 
τροκίχραλο και κατοικίεί στο 
Ηράκλειο μέλλουν να έρθουν 
σε γάμο που θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Ελ„
Ελ.

Ν.

Ο Ζερβάκης Τίτος που Γεω 
ργίου και της Σοφίας το γέΜος ι 
ΑσαριωΤάκη που γεννήθηκε. * 
■και κατοικεί στο Ηράκλειο και 8 
η LINDSEY A^tSOW COOK 
του DAVID HENRY JAIMES; 
και της NORMA COOK που
γεννήθηκε στο SUSSEX Αγγλί 
ας και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει <»ο Ηρά­
κλειο.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΝ

Ο Λιευθυντής της ΕΛιρίας 
Ακουστικών Βαρηκο’ι'ας «ΜΡΗ 
ΣΤΟΣ ΓΑΛίΤΩΤΟΕ» Βερανζι:- 
ρου 22 Αιθήνα ->104 32 τη^. 
5220747 θα βρίσκεται σι» Ηρά 
κλειο Πέμπτη — Π|αραΐσΚ®υή 
] 9—>20 ΣΛπκμιβρίόυ.

Θα δέχεται στο Ξενοδ-οχεία 
«ΛΑΓΛΑΛΟΕ» τηλ. 2243W, 
κάθε ενβισφερόμενσ εφοδιαημέ; 
νος όίτως πάντα με τά νεώΤέρα 
μοντέλα σκοιίστικώνΑίμιεριηαη'ΐ 
κών <και Ευρωπαι'ιΠκών εργοσται 
σίων, Μπαταιρίες φρέΐάκες και 
μεγάλης: διαρκείος κσθίώς Wn 9 
ξαρτήμστα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Γραφείο Δημαρχ. Επιτροπής

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 

ΛΗΜΟΠΡΑΒΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου πρα
κηρύσσει φανερή προφορική 
πλειοδοτική δημοπροσίσ για τό 
δικαίωμα τοπόθέτηόης διαφημι 
στικών πλαισιφν στη δημοτική 

. Λαχαναγορά Ηρακλείου.
Η δημοπρασία θα γίνει στό 

Δημοτικό Κατάστημα Ηρίφρλεί 
ου στις 30 Σεπτεμβρίου 1985 η

- μέρα Δευτέρα και ώρσ 12—' 1!μ. 
μ. και Ενάαον της Επιτροπής 
Δημοπρασιών του Δήμου.

Ελάχιστο όριο πρώτης προσ 
φοράς ορίζεται τό πόάόν των

Μαυράκι! Α. Γικάρου 
Εαμβάκου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΧκιμωνίΤης Λ. Βθν. Aivwi
στάσης
Ν. Ντουρμοίχτης σδ. Μιλάτου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΛΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 1985
ΒΡΤ 1

4.40 Παραμύθια της κούκλας
4.55 Κινούμενα σχέδιία
5.15 Σίτο χώρο· του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μάυσιικόραμα
7.30 Σταυρόλεξο
8.30 Ειδήσεις
9.00 ΑΕΚ — Ρεάλ

11.00 Σογκούν
1(1ι,0θ Μουσικ όδ»άλειιμμα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Βέρό να — ΠΑΌΚ
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Λάρισα — Σαμπντόρια
6.15 Ειδήρίεις
7,15 Βουβή κωμωδία
9.30 Ειδήσεΐζ

10.05 Αθήνα πολιτιστκή πρωτεύ 
όμφα της Ευρώπης

112^10 ίΕιδήόεις
00.(15 ΤάριίγΟ' —; ΠΑΙΟ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 18-9-85
05 .05 Δίκτυο
07.15 Μία «ολημέρα ειν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας 'ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
Τ0.Ο5 Η Κρ ήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων 
πίεριηιγιητιώγ

10.20 Κρητικές κοντυλιές
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
ΤΙ .45 Λ'ιίκΤυΟ'
12.05 Συζητώντας μαζί σας
112.30 Οι αναμνήσεις είναι η ζωή
13:00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν 
ιΐ3.3ί) Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.1 ό ^ες γλώσσες
15.30 Δίκτυο
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 ΣΤ ο σκαμνί 

του κατηγορουμένου
18.15 Κρητικά τραγούδια
18.30 Προσεγγίσεις
19.00 Δίκτυο
191.05 Με τ ουπεραστ. λεωφορείο
19.30 Δίκτυο
20.00 Έλληνες τραγουδιστές
20.30 Αστυνομική βιβλιοθήκη
21.00 Δίκτυο
21.30 Είδήάεις
21.45 Δίκτυο

• ΑΠΟ καιρό είχα επισημάγει κάτι... στραβό κατά τη γνώμη μου, αλλά 
δεν το είχα γράψει γιατί πίστευα ότι οφειλόταν σε συμπτώσεις. Τώρα τε­
λευταία το έχω παρατηρήσει πολλές φορές και γι’ αυτό το μεταφέρω στη 
στήλη. Πρόκειται γι’ αυτούς που ζητούν από τους οδηγούς ταξί να στα­
ματήσουν — για να επιβιβαστούν ή να αποβιβαστούν — σε σημεία που όχι 
απλά απαγορεύεται η στάση, αλλά που παρεμποδίζεται η κυκλοφορία. Κυ­
ρίως παρατηρείται το φαινόμενο ρυτό σε σημεία που λειτουργούν φωτει­
νοί σηματοδότες. Βέβαια οι οδηγοί των ταξί — που στην πλειοψηφία τους 
είναι έμπειροι — δεν υποκύπτουν, αλλά δέχονται επιπλέον και τις παρατή-
ρήσίις των... παράνομων

• ΓΙΑ την έκθεση του 
Λουδοβίκου ΔράμουνΤάνή, ο 
ζωγράφος Αριστείδης βλάισης 
γράφει: «Με εξα-ιρέΤιίκές ένιΐυ- 
πώσείς ικάι ικριτικές εκ μέρους 
επωνύμων ανθρώπων του πνεύ 
ματος αλλά και πολυάριθμων 
φιλότεχνων της πόλης μας, συ 
νεχίζεται στην Αίίθουσα Τέ­
χνης Ηρακλείου (Ευρώπης 28) 
η έκθεση: ζωγραφικής του Λου 
δαβίΙκου Δραμουντάνη. On εξοι 
ρετικές ικανότητες του καλλι 
τέχνη στην τεχνική του πα- 
στέλ και η ουσιαστική και Το 
λμηρή /'/Ρήση φωτεινών χρω 
μάτων συγκροτούν (μια ιδιαίιτε 
ρη ποιοτική ζωγραφική άξια 
της προσοχής και των πιο- α 
παιΙτητικών φιλότεχνων. Δύο 
όψεις παρουσιάζει η σηιμερινή 
δουλειά του ζωγράφου, σ' αυτή 
την πρώτη παρουσίαση- της ζω­
γραφικής Του στην γενέτειρά 
του —έιχουν προηγηθεί δυοι α 
τομικές εκθέσεις εκτός Κίρή- 
της—. Η πρώΤη δείχνει τήν 
,κα'ταπλήικτική δεξιοτεχνία Του 
στην απόδοση της ανθρώπινης 
μορφής με τη νκάπως κλασική 
χρήση του χρώματος και Της 
γραμμής με προέκταση αυτής 
της τεχνικής και αντίληψης 
στην απόδοση εσωτερικών χω 
ρων από το ονκείο περιβάλλον 
του ιδιαίτερης ευαισθησίας. Η 
δεύτερη όψη της σημερινής 
δουλειάς του ζωγράφου εκπρο 
σωπεΰται -στην έκθεση από έ 
ργα μεγαλύτερων διαιστάσέων 
με ύπαιθρα1 κα ι στιγμής από 
την ζωή του χωριού -με έντυ­
νες εξπρ-εσιονιστικές προθέσεις 
και ω ςπρος την γραμμή όπως 
και στην χρήση του χροτματος 
που γίνεται εκρηκτικό, εκτυ­
φλωτικό γεμάτο έντονα αλλά 
εύστοχο κοντράσι ιμ®' τον θεμ ι

I®

Ένα από τα έργα που εκθέτει ο Λουδοβίκος Δραμουν- 
τάνης στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου.

τό απόηχο της πρώιμης ζωγρα 
φικής του ΚΑΝΓΠιΝΣΚΥ που 
(ραίνεται να έχει συναρίπάσει 
τον Πιΐ/.αντοϊχχο ( ΔΟϊΥΪΔιΟιΒίΙ- 
ΚΟ ΔΡΑΜΟΥΝΓΓΑ1ΝΙΗ σ' αίΛή 
την φάση: της πορείας του στο 
χώρο της τέχνης».

ρόδιες υπηρεσίες.
• ΚΑΙ; το 'ανέκδοτο· 

στήλης:
της

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ

„ WMMWH "ΠΑΤΡΙΪ,
UietTH4SA · AICV»TH«M
AASE. ΜΥΜΗιΛΤΚβ 
(Μς Λάχχα ϊ

ϊ

Συμπληρώθηκαν 42 χρόνια α­
πό την τραγική ημέρα της 14 Σε 
πτεμβρίου 1ι943 που οι Γερμανοί 
κατακτητές έσίπιειραν την κατα­
στροφή και τον θάνατο στην η­
ρωική επαρχία Biawou. Όπως 
κάθε χρόνο, έτσι και εφειος χι- 
λιά'δίες κόσμου μαζί μιε τις Tom 
κές Αρχές του Νομού απότιααν 
φόρο τιμής με την διοργάνωση 
στο χώρο του Ηρώου (Σελϊ) πα 
νμιαρχιακού μνημοσύνου, προ­
χθές Κυριακή.

Ομιλητής ήταν ο Πρόεδρος 
της Κοινότητας Σύμης κ. Γεώρ­
γιος Μαθιουδάκης ενώ στέφανο

κατατέθηκαν από τον Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Γεωργιάδη, τους 
Βουλευτές Κοπριωτάκη. Μαρία, 
Γαλενιανό Μίχάλη και Δρεττάικη 
Μανόλη. Στέφανο επίσης κατέθε 
σαν δεκάδες πρόεδροι Κοινοτή­
των, εκπρόσωπσ; πολιτιστικών 
ώι άλλων φορέων.

Σίτο μνημόσυνο1 χοροστάτησε 
ο Μητροπολίτης Πέτρας κ. Δη- 
μήτρ'ιος.

Αμέσως μετά δόθηκε δεξίωση 
στθ! Δημοτικό Σχολείο Αμυρών. 
Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν το Σάβ 
βίατο με την διοργάνωση αγώνων 
δρόμου.

TO ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ ΣΤΗ ΠΑΙΔΕΙΑ
Συνέχεια από την 1η σέλ. 

όλο «λύση ανάγκης» είναι... 
Ομως κάποτε πρέπει ναι στα μα 
τήρει αυτό.

«Φυσικά», λέει ο Αλέξής ήό 
ξης·

«Ακόμ α και η άμεση λύση 
μπορεί γα μην είναι τα υπάγει 

•α. Γιατί νά μη φτιάξουν λυόμε 
' νες αίθουσες; Ή ακόμα και α 
ενοικιάσουν, αλλά μόνο για φέ 
τος μέχρι να κτισθεί το κτίρι 
ο του Κα+ήάμπά.

Μας έχουν σ' ένα κτίριο που 
βεωρείτάι διατήμητέο: κΐα’ΐ C-.
μσορούν να φτιάξουν ούτε 
viu αίθουσα.

Όμως για να γίνει μια

&SV

μια;

σο>
στή σχολική μονάδα χρειάζε­
ται να φτιαχτεί ένα νέο κτίριο 
κι όχι μπαλώματα.

Να σταματήσει πια το άγχος 
που έχομε κάθε χρόνο, κάθε 
μέρα με το πρόβλημα του κτι 
ριακού».
Ο κ. ΚΟ ΥΝΤΟ ΥΡ ΑΚΗΣ

Για το· θέμα: του κτηριακού 
και πιο* συγκεκριμένα για το 
πρόβλημα του 1ου Λυκείου ο 
Διευθυντής Μέσης -Εκπαίδευσης 
νομού Ηρακλείου κ. Κουνίτου- 
ράκης, δήλωσε στους δημόσιο 
γράφους:

«Το στεγαστικό πρόΙβλήμα 
στο: Ηράκλειο είναι πολύ οξυ 
μ'έινο. Περ ιμέναμε το ικίτΐριοι του 
Κατσαμπά που όμως δεν Τελεί 
ωσε κι έτσι έχομε αυτά τα προ 
βλήϊμάταί

Αφορούν αποκλίέιιστιϊκά και

μόνο τα τμήματα των δεσμών. 
Δυά’ά τα ημήμαια δεν μπορούν 
να έχουν κάΐω οπό 15 μαθη­
τές Ούτε ίίάι τ^άνω από 25—30.

ΈΤάι έγΙνάν διάφορες μ®όα- 
κινήσείξ από άλλα φχόλείαι κα ι 
δημιούργησαν οι δέσμες 7 τιμή 
ματα.

ΊΟίσον αφορά τη δημιουργία 
νέων αιθουσών στο Καπετανά 
κε.ιο, είναι 'αδύνατο διόΤι βρί- 
σκοίίτάι πάνω στα τείχη». 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Προβλήμιατά. όμως που έχουν 
σχέση μ® την ειδικότητα καθη1 
γητών παροισιάστηκαι-χθες το 
απόγει,μα άτθ' 3ό Γυμνάσιο. 
Γυγκάκριμένα στην Α' Τάξη ο 
πάρχουν 7 τμήματα. Αποφασί 
στηκε τα δ απ’ αυτά να κάνουν 
γαλλικά και to 1 μόνο αγγλικά 
κάτΙ που ξεσήκωσε τις δίαμάρ 
τυρίες μαθητών και γονέων. 
'Κι αυτό γιατί είναι γνωσΤό ό 
τι οι περισσότεροι ιμίάθητές κά 
νουν αγγλικά σε <ρρο\'-ισ~ήρτα 
κι είναί δϋάκολο να κάνουν 
δεύΤεήη ξένη γλώσσα.

Η λύση που προωθείται —να 
φύγουν οι μαθητές που δεν μπο 
ρούν να κάνουν αγγλικά για το 
Γυμνάσιο της Εμπορικής— νο 
μίζομε ότι δέν είναι σωστή. Εί 
ναι προτηιότερο να διοριστεί 
ένας ακόμα καθηγητής αγγλι 
κών ώστε να μόίράάτούν τα 
τμήματα με τη διδασκαλία των 
γαλλικών.

ΑΑ. Α. ΑΝΑΡΙΚΑΚΗΣ

ι Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρή 
της προκηρύσσει δημόσιο μειο 
δοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές και με έκπτω 
ση σε ακέραιες μονάδες, στα 
εκατό επί των τιμών του τιμο 
λαγίου της μελέτης για την κα 
τασκευή τόινίργου «Αξιοποίηση 

■ Καταστημάτων Πύλης Ιησού». 
t Η δημοπρασία θα γίνει στα

γραφβιστου δήμου στις 3 Οκτώ 
βρίου 1985 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 12—ιί μεσημ. (λήξη επιδό 

. σεως προσφορών).
Δεκτοί στη δημοπρασία γίνο 

νται εργολάβοι ΔΕ Α τάξεως 
■ και ανωτέρας για έργα οδοποιί 

ας, οικοδομικά, υδραυλικά.
Ο προϋπολογισμός των έργα 

σιών είναι 2.652. 640 δρχ.
Εγγύηση γιά συμμετοχή στο 

διαγωνισμό ορίζεται το ποσόν 
των 55.000 δρχ σε εγγυητική 
επιστολή αναγνωρισμένης Τρά 
πεζός ή γραμμάτιο του ΤΣΜΕ 
ΔΕ.

Πληροφορίες δίδονται από 
την Τεχνική Υπηρεσία του Δή 
μου (αρμόδιος Μιχάλης Χαλκί 
σδάκης).

Ο Δη μαργών Ηρακλείου 
ΦΑΊΔΩΝ ΒΑΡΔΑΒΑΣ

ΕΝΗΣΗ ΓΈΡΡΠΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΓΠΑΝΑΛΕΤΨΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΛΙΑΓΩΝΓΜΟΥ

Η Ενωση Γεωργικών Συνε
ταιρισμών Ηρακλείου διακηρύσ 
σει ότι επαναλαμβάνει το δημό 
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό με

7.000 δρχ το χρόνο yjO κάθε ' σφραγισμένες προάφορές με 
πλαίσιο διαστάσεων 4.00χ2,00 1 τη συμπλήρωση τιμολογίου και

την ανάκαι δρχ 12.000 το χρόνο για κά < ΑρουπΌλογίσμου για
, θε πλαίσιο διαστάσεων 8,ΟΟΧ δειξη Εργολάβου για την Μόνω

4.00
Το ύψος της εγγυητικής ε«ι

αη-τττεγάνοκτη οροφής των Γρα
«ρείοιν ΒΓΣΗ στη θέση Καμίνια 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί-στολής που υποχρεούμαι νρ κά
τάθέσει κάθε πλειοδότης θά αν , 24—9—85 ημέρα Τρίτη και
τιπροσωπεύει το 10k>)o του συ 12η στα γραφεία της Ενω 

' σης Γεωργικών Συνεταιρισμώννόλου των πλαισάόν, για τα ο 
ιποία θα πλειοδοτήσει.

Η διάρκεια της μίσθωσης θα 
, είναι για ένα (1) χρόνο, από 
, 1ης Ιανουάριου 1986 μέχρι 31 
' Δεκεμβρίου 1986.

Γισ να γίνει κάποιος δεκτός
στη δημοπρασία πρέπει:

Ηρακλείου (οδός Αγίου Τίτου 
16) και ενώπιον της αριΔόδιας 
Επιτροπής που συστήθηκε για 
το σκοπό αστό.

Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί Εργολάβοι Δημοσίων Έ 
ργοιν, που έχο»>ν πτυχίο Α’ τά

α) Να μην οφείλει στο Λή ξης και άνω για έργα οικοδο 
! μής και κωτασκειχιστικές εταιμο από οποιαδήποτε αιτία.

β) Να καταθέσει εγγυητική · 
επιστολή μιας των αναγνωρισ-! 
μένων Τραπεζών ποσού 10ο)<1
του ορίου πρώτης προσφοράς 
του συνολικού αριθμού ιών 
πλαισίων που πρόκειται να το 
ποθετήσει.

Για τους όρους της δημαπρΟί L 
σίας και περισσότερες πληροί | 243391

όΐες.
Το ποσό εγγυητικής επιστο 

λής συμμετοχής ανέρχεται στο 
5ο)ο του προϋπολογισμού προ­
σφοράς.

Πληροφορίες δίνονται στην 
Ενοχτη Γ. Συν)σμών Ηρακλεί 
συ Τεχνική Υπηρεσία τηλέφ.

φορίες οι ενδιαφερόμενοι μπή 1 
ρουν ν απευθύνονται στο γρα 
φείο Δημαρχιακής Επιτροπής 
του Δήμου (τηλέφ. 2120329)

Ο Δήμαρχων Ηρακλείου 
ΦΑΙΔΩΝ ΒΑΡΛΑΒΑΧ

Τα έξοδα δημοσίευσης της
παροήσης βαρύνουν τον τελευ 
ταίσ μειοδότη.

Ηράκλειο 16—9—1985
Το Διοικητικό Συμβούλιο ί 
της ΜΣ ΒΐΜίκλεΐου I

ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ 

Χειρουργοί Οδοντίατρος 
Κυρίλλου Λουκάρεως 15 

Τηλ. 225909 
Δέχεται καθημερινώς πλην 
αργιών από 08.00—14. 
00 και 17.00—21.00.

1—25

• ΜΕΙΓΑΛΟ εί ναι το πρό 
Ιϋ.ημα που παρσιτηρείται 
σε ορισμένες αγροτιικές ®ε 
ριοχές του Νομού μας συ 
νεπεία των τουριστών που 
εργάζονται σε γεωργικές 
όοΐϊλειές με χαμηλό ήμερο 
μίσθιο. Νομίζω1 ότι το θέ 
μα είναι σοβαρό και πρέ­
πει να απασχολήσει τις αρ

Ο «πολυταξιδεμένος» ικύριος 
διηγείται στους φίλους του, το 
τελευταίο ταξίδι του στην Α­
φρική.

—Εγώ1 φίλοι μου, παίξω στα- 
δάκτυλά ιμου όλη: την Αφρική. 
Την έχω στην τσέπη; μου κυρι 
αλεκτικά.

—Τότε, χωρίς άλλο λέει κά
ποιος, θα επισκεφθήικαΤε 
τις ΓΓοραμίδες1.,__

—^Βέβαια! ΙΤριν 'από

και

λίγες
μέρες μάλιστα...εχόρευα ιμ® τηι 
νεότερή τους!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύρίό' Πέμπτη· καί ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου Τυλίσσου, 4Οθήμερο μνημόσυνο για την ανά 
παύση τής ψιυχής της αναιπιηιμένης μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

INGERBOΤΖΑΚΙΑ«

φμητλμφμ·* rvnarrMei·?
«ΜΗ. ΜΑΓΡΙΠΛΡ* 

ΟΑΟ( «φΛΚΤβν W 
■ ΗΡΑΚΛΟΟΗ · ΚΡΗΤΗΝ

it I
S

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ)ΣΗΣ
• ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟ­

ΔΟΥ αρχίζουν την Δευτέρα 23 του Σεπτέμβρη.
• θα λειτουργήσουν τμήματα για όλες τις τάξεις 

Γυμνασίου - Λυκείου και για όλες τις Δέσμες σε 
όλα τα μαθήματα.

• ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΥΣΤΗΡΑ 8μελή - ΜΟΝΟ.
• Αριθμός περιορισμένος
• Εγγραφές 16 τ. Σεπτέμβρη.
• Διεύθυνση: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

Λεωφ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 31 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
(απέναντι από το πάρκο Γεωργιάδη) 

• Πληροφορίες: τηλ. 241494
ΕΓΓΥΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΟΔΟ.

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 ΣΗΜΕΡΑ — Ωρα εναρξεως 6,30 μ.μ.

Η ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ. Δυο φοβισμένοι τηνέιντζερς αντιμετωπίζουν 
μια αδίστακτη συμμορία και παίζουν το τελευταίο τους 
χαρτί

ΟΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283073 — Σήμιρσ 

ΜΑΛΟΜΠΡΑ, ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ ΜΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΗΣ 
Η αποθέωση του πάθους του ερωτισμού

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμηα — Τηλ. 2318Μ

ΤΟΞΟΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ
Έγχρωμο

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
Το Οκκοτ,ραφείο θηλέων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 

προσφέρει στις μαθήτριες, σ·πουδά:στριες και φοιτήτριες 
της πόλης μας:

Τ) Στέγη, 2) Φαγητό, 3) θέρμανση και πολιτισμένο περι­
βάλλον, αντί Δρχ. 15.000 το μήνα. Τα κουπόνια εκπίπτουν 
της τιιμής των 15.000.

(Γίνονται! δεκτές και φοιτήτριιες οι οποίες έχουν εξασφαλί 
σει φαγητό στις φοιτητικές λέσχες, αντί του ποσού των 
10.(000 δρχ, με πρωινό.

Πληροφορίες στα τηλ.: 232305, 282209, 242994.

«Γ Α Λ Α Ξ I Α Σ»
Λ. Αββδημιας — Τηλ. 23427*

Ένα κλασικό γουέστερν καταπέλτης
ΑΓΡΙΑ ΣΥΜΜΟΡΙΑ

Έρνεστ Μπλόκεν. Ρόμπερτ Ράιαν

« A I Γ Λ Η » τ ι 
•ιρίσσοφ και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 888811 

ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΚΑΝΝΙΒΑΛΟΙ

Αλκαμναασός — ΤηΑ.' #88830
Η ΕΡΩΜΕΝΗ ΤΟΥ ΔΙΠΛΩΜΑΤΗ 

Ρίτσαρντ Κκηρ, Μάικ Καίην

« ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 8 μ.μ.

ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΤΟ ΝΟΥ ΣΑΣ ΚΑΙ ΣΑΣ ΦΑΓΑΜΕ 
Τέρενς Χιλλ, Mhavr Σττένσερ

Στάση Μαρινό^^Δ^^ζθ^^^ Τηλ. 2Μ973

Ανθρωπόμορφα κτήνη. Τέρατα με ακατονόμαστες διαστρο 
φές

ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΟΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΚΕΣΤΑΠΟ

«ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390

ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΛΑ Να 4
Μίε την αυθεντίλή ΕμμανουέΛλο Σίλβια Κρίστεν

Πάτμ.™ 1» - ΠατέΑΜς
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 13

Εφιαλτικό θρίλλερ-

Κ Τηλ.: 223395

Ανελέητο ανθρωποκυνηγητό από Μόντε Κ-άρλο- ως την 
Κωνστΰ ντ ι νούπολη.

ΤΑ ΤΑΚΑΛΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΟΣΜΟΥ
Βικ Μάροου — Σόυζάν Πλέσετ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

•W
Μια περιπέτεια με αρκετή δράση, 

Ο ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ
Μιε τον Τζα-κ Νόρρις

ΑΙΚΑΤ. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
καί παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Σταύρος Χαλκιαδάικης.
Τα παιδιά: Μαρία και Ευάγγελος Ρουμπάκης, Παύλος και 
Ελένη Χαλκιαδάικιη, Νικολ. και Κρυστάλλη Χαλκιαδόκη, Στέλ 
λα και Κων)νος Παγωμένος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΡΩΠΑΪ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εξαιρετικής ποιότητος και μεγάλης αντοχής, για όλους 

τους χώρους του άπίτιού σας, ποικιλία χρωμάτων.
Με μια προκαταβολή τα πλακάκια σας θεωρούνται κλει­

σμένα βέχρι τέλους του έτους, με την ίδια τιμή, συνεχής 
παρακαταθήκη.

Μπαταρίες Σουηδικές.
Ανΰμικτικές και θερμοστατικιές με τα καλλίτερα μέταλλα.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, λίγο πια κάτω από το κτίριο του ΟΤΕ.

Τηλ.: 243621.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΓίΟΥΛΗ 
ΒΑΕΙΛΑΚΗ ΡΕΜΑ 

Κοραή26 
Τηλ.: 281-055

Κατά την φετεινή χειμερινή περίοδο στο Φρον 
τιστήριό μας θα λειτουργήσουν:
1) Τμήματα για παιδιά από Δευτέρα Δημοτικού 

με ειδική μέθοδο διδασκαλίας.
2) Τμήματα όλων των τάξεων μέχρι και COURS 

CERTIFICAT.
Συστηματική διδασκαλία της γραμματικής 
και συνομιλία με προβολή σλάιτς.

Στο φροντιστήριό μας θα διδάσκει από φέτος 
Γαλλίδα καθηγήτρια απόφοιτη του Πανεπιστημί­
ου SORBONNE - PARIS.

Εγγραφές καθημερινά 10—1 και 6—9 
εκτός από Σάββατο.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

XSI Mim IMIHH
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Εγγραφές καθημερινά πλην Σαββάτου 

Πρωί 9—12, απόγευμα 6—8.

Έναρξη μαθημάτων 30 Σεπτεμβρίου.
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Σελίδα 3η
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοήθός. Τη 
λέφ. 221622.

(Ζ491) 1_<;

ΖΗΤΟΥΜΕ κοπέλα απόφοιτη 
Γυμνασίου να εργαστεί πωλή
τρία σε εμπορικό 
Τηλ. 282686.

(Ζ507)

κατάστημα.

ΖΗίΕΙΙΑΙ υπάλληλος με προ 
υπηρεσία με ξένες γλώσες για 
Τουριστικό κατάστημα. Τηλ.

1—5

280530, 
(Ζ469) 1—5

ΣΠΟΥΑΑΣΤΡΙΑ ΤΕί ΖΗΤΑ 
αμόϋβάΐα. ’Ε^ω πετύχει στην 
Νοσηλευτική Ηρακλείου (Α·' ε 
ξάμηνο) και ζητώ αμοιβαία ·με 
ταγραφή με καπιέλα ή αγόρι 
που έχει πετύχε: στην Αθήνα

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και
•ρος εργολάβος μπετόν 
ΤΑΙ από Τεχνική

ΑΠΟ Τεχνικό γραφείο ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ απόφοιτος ΚΑΤΕΕ (δομι 
κών) ή εργοδηγός για μόνιμη 
απασχόληση. Προσόντα: α) ε 
μπειρία σε υδραυλικά δίκτυα—■ 
δίκτυά ΟΤΕ β) δίπλωμα οδή­
γησης. Αποδοχές ανάλογες με 
τα προσόντα. Πληροφ. τηλ. 
241113 Λυδάκης Χαράλαμπος

(Ζ482) 1-6
ΠΑΡΑ της Γ υν οικολογικής 
— Μαιευτικής κλινικής ΗΡΑ 
οδός Γράμμου 74 Ηράκλειο, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μαίες. Τηλ. 225

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπέλα 
για να εργαστεί στην καφετε­
ρία ΡΗΒ ΝΤΈΙΙΝΙΟΥΣ μισθός
ικανοποιητικός, 
πλήράφ. 3 μ.μ.

(Ζ5Ο31 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
γκρουπ μάνατζιρ

Τηλ. 280864

1—6 
ντήλερς και 
για την προ

Πληροφ. τηλ. 
01-9927937 στο 
•ρού Νίτσα·.

0441-39404 ή
όνομα Ζαχ,α-

για την κατασκευή μεγάλου· οι 
κοδαμικού έργρν. ΓΕληροφ. Τη 
λέφ. 284155 κά& μέρα πλην

. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και
ZHIH κυρίες άνιο των 22 ετών για 

Εταιρεία να εργαστούν παρά της INTER

ΣάιβΙβάτου 10—2. 
(Ζ592) 1—10

HELLAS. Μισθός και ποσοστά, 
από 45.000 κα| ήνω (μηνιαίφς) 
Πληροφ. τηλ. 223748 και 221 
853 οδός 1770 αρ. 13 έναντι 
παπρυτσιδ ικου Τζουλιαδάκη..

977 ή 225978.
(Ζ534)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
φετέρια LA CITE.
280263.

(Ζ494)

ώθηση πρωτότυπων πρσΤόν- 
των. Ποσοστά κέρδους ικανυ- 
ποιητικ'ά. Πληροφ. προσωπικώδ 
Έβανς 77 1ος όροφος.

(Ζ504) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια πεπειραμέ 
νη για να εργαστεί σε βιοτε-

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ΖΗ 
ΤΕΓΓΛΙ ya διδάξει σε φροντι 
στήριο. Μερική ή πλήρης απαι 
σχήληση. Πληροφ. τηλ. 289- 
575 καί 237324.

(Ζ'584) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
δια ζεύγος με παιδάκι 2,5 ε 
τών. Ώρες απασχολήσεως 8.30 
—·2.3Ο Πληροφ. τηλ. 284879 ώ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαρη 
μονοκατοικία πολυτελούς 
κατασκευής, επιιφανείίας 
150 περίπου τ.μ. εις προ 
αοτιο Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 283147 - 231567.

<^576> 1—5
ΠΑΡΑ γραφείου αντιπρόσωποι 
ών τροφίμων και ποτών ΖΗ- 
ΊΕΙΊΆ1 πωλητής έχων LX. αυ 
τακινήτο τη. 231321 ώρες 8—

(Ζ5&8) 1— 10

<ρ·ες 9—·1· και 6—8 μ.α. 
(Z590) 1—3

ίο πρωί. 
(Ζ561) 1—6

1—10 
την κα 
Τηλέφ.

χνία γυναικείων
Τηλ. 282831

Βνδυμάτων.

1—5
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ πεπει 
ραμένη κομμώτρια. Πληροφ.
τηλ. 288813. 

(Ζ497| 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο 
νοκατοικία ή διαμέρισμα πολύ 
τέλούς κατασκευής άνω των 
150 τ.μ στις περιοχές Άη
Γιάννη, Μασταμιπάς.
244374, 242924.

(Ζ500)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι ή

Τηλέφ.

1—10 
ευρύχωρη.

γκαρσονιέρα απόκαθηγήΤρια Ha
ρακαλώ τηλεφωνείστε
51184 ώρες γραφείου.

(Ζ501)

0892-

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες —κύριοι 
να εργαστούν τις ελεύθερες ώ 
ρες τους με ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφ. τηλ. 224908 ώρες 11 
—1 π.μ και 6—7 μ.μ.

(Ζ498) 1—5

'ί

(Ζ468)(Z46?) 1—5
ΖΗΤΕίΤΑΙ νέος 16—1® ετών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κατά προτΐ 
μηση σπουδάστρια γ|α νά προ 
σήχιέι παιδιά ηλικίας 6 και 8
«τιύν από 7 π.μ. έως 3· μ,μ.

για σουβλαΤζίδικο. Θα προτιμη 
θούν οι έχαντες πρού^ρεσία. 
Κάλακάΐρΐνού 132 ΤΙράκλειο.

(Ζ530) 1—6
SIlOYAAXTPiES της σχολής 
Τουριστικών Επαγγελμάτων 
και σχολής Μηχανολόγων Ηρα 
κλβίου ΖΗΤΟΥΝ αμοιβαία με 
τάθεση με κοπέλες ή αγόρια 
που πέτυχαν στις αντίστοιχες 
σχολές Αθηνών. Πληροφ. τηλ 
230524.

(Ζ474) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να 
προσέχει παιδί 2 ετών από 
7.30 π.μ.'—2.30 μ.ιμ. Πληροφ. 
τηλ. 286387—235116.

(Ζ473) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοιικίαση μο 
νοκατοικία περίπου 150 τ.μ. εις 
πρόάστειο Ηρακλείου, Τηλέφ.

στην· περιοχή Κομμένο Μπεντέ 
νι, Πληροφ. τηλ. 230418 από ·' 
5—6 μ .μ.

(Ζ594) 1_2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ είπειγόντώς, για μό 
νι μη εργασία·, χειριστής αυτο- 
φορτωνάμιένης μπετονιέρας. Α 
ταραίτητη η προέ-πηρεσία. Πλη 
•ροφ. τηλ. 225884.

Οΐ) 1-^3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τη 
λέφ. 284361—223504.

(Z5I8H) 1—4

ΤΕΧΝΙΤΗΣ ζαχαροπλαστικής 
εργαισθείς Ζαχ)τί.-ίον Mlkli (Α 
ΘΗΝΑ) μετεικπαιδίειυιθείς εις Βι 
έννήν Αυστρίας ΖΗΤΕΤ να α 
ναίλάιβει οργάνωση ζαχαροπλια- 
στείου. Πληροφ. ΕίΣΠίΑΤΟΡΙ- 
ΟΝ «ΙΚΑΡΟΣ» παραπλεύρως 
Ταχυδρομεϊου από 5 —6 μ.μ.

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη— Φωτοινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: α) πεπειραμένος ε 
ργοδηγός ή απόφοιτος ΚΑΤΕΕ 
(TBij.. β) Χειριστής (κάτά 
προτίμηση τσάπας) γ) οδηγός 
και ο) εργάτης, ίήληροφυρτες 
τηλ. 223515.
, (Ζ510) 1—5
ZHTfcliAi γυναίκα μεσόκοπη 
χωρίς υποχρεώσεις για να περί 
ποιείται ηλικιωμένη (όχι κατά 
κοίτη). Παρέχεται στέγη (ιδι 
•αίτερο δωμάτιο με τουαλέτα) 
τροφή καί μισθός. 4ήάρα·ίτητοι 
συστάσεις. Την. 235818 πληρο 
φορίε ςαπογεηματινές ώρες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγ­
γλικής από τα φροντιστήρια 
Γάληνήκη. Τηλ, 233174.

(Ζ570) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφεί­
ου γνωμίζουσα λογιστικά, έργα 
σία ώρες καταστημάτων. Πλη 
ροφ. «Πρωτότυπες εισαγωγές» 
Έβανς 77 1ος όροφος 6—8 μ.μ

(2573) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσωποι 

για του ςνομούς Χανιών —Ρε- 
θϋμνού και Αγ. Νικολάου να 
αναλάβουν την αντιπροσώπευ­
ση και προώθηση πρωτότυπων 
γερμανικών προΊόντων. Πλη­
ροφ. μόνον στις 23-9-85 στο 
τηλ. 288223 κ. Χασάν Ιωάννη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια «ΗΧΩ» Θερίσου 52 δί 
πλα στο Μηχανολόγικό. •Πλη­
ροφ. εντός. Μισθός ικανοποιη 
τιικός.

(Ζ563) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά μεταχει 
ρισμένος ξυλότυπος (ξυλεία— 
σκαλωσιές). Τηλ, 281910 6—8 
μ.μ. καθημερινά πλην Σαββά­
του.

(Ζ528) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
γυναίκες για ρεστοράν στο συ 
ντριίβάνι,. Μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφ. Ίδης 21 Λεοντάρια.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονακατο ιικία 
2 δολμαΤίων οδός Γίανίκου 73

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καλουπόξιύ/.α, 
σνδεροσκαλωσιές, Ρΐχτια σκά­
λας, μπετονιέρα .3)4, γερανάκι, 
π.ατω.κ,όλώνες, κλειδιά κολω- 
νών. Όλα μαζί ή ήεμονωμέι’α

(Ζ533) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ; Οδηγός με δ,ί 
πλωμα Γ κατηγορίας και βοη 
Οάς αποθηκαρίθυ. Πληροφ. τηλ 
287736.

(Ζ535) ΐ-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη μ. 
πάλληλός Τελεϊαφοιτη Λυκείου 
σε κατάστημα μ8 8ίδη. δώρων. 
Π?υη·ροφ. ώρες καταστημάτων 
στο τήλ. 285971.

(Ζ536) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες 
αυτοκινητιστές από την ΑΓΕ.Τ 
ΗΡΑΚΛΗΣ για την μεταφορά
τσιμένΤοιν χύμα στην πιεριοχή

(Ζ591) 1—3

(Ζ571) 1—3
’Κρήτης. Πληροφ

(Ζ579) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ •κοπέζϋα για να ep 
γαστεί εις BAR — GAfETE- 
RIA βραδυνές ώρες. Πνηροφ. 
8—12 μ.|μ. τηλ. 244025.

(Ζ577) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για βιοτε 
χνία να' γνωρίζει γραφομηχανή 
και λογιστι,κίά. Θα προτιμηθεί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα τριάρι με τήλέψωνό 
στο κέντρο του Ηρακί,είου. 
Πληροφ. τήλ, 241431.

(Ζ572) 1—3
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ εργάτες και ερ­
γάτριες από το εργοστάσιο Λευ 
κοσιδηρουργίας Κ. Καραπαρα-

—821213.
(Ζ521)

Ο ΖΩΓΡΑΦΟΣ
Βλάσσης ΖΗΤΕΙ

•τηλ. 821211

1—5
Αριστείδης 

κατοικία εν-

231567—283147.
(Ζ467) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτιρια Αγγλι 
κής για φροντιστήριο Βένών

η έλουσα πρσύπηρεσία.
221181

(Ζ578)

Τηλ.

1—2

σίδη και Σία Ο.Ε. 
τηλ. 285348.

(Ζ569)

Π,ληροφ.

1—6

Γίλ.ηροφ. τήλ. ί 
π.μ. 

(Ε388)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

231907 10—,12
Τηλ, 223ΛΖ9’ 

(Π.688) 1—6

1—2 
τριάρι επι-

.Acvjjievo στην περιοχή Καρτε- 
ρός. Τη/C. 282005.

(Ε38·9) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια, πολυτελούς κατα­
σκευής 41 τ.μ. στον 4ο όροφο 
πολυκατοικίας, οδός Κυκλάδων 
42 περιοχή Μασταμπά. Τήλ^φι. 
221172—^23365 8—·2.3Ο μ.μ.

(Ε39Ι) |—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα

ΤΩΡΑ και στη-ν Κρήτη. Αυτό 
που όλοέ περί μέναμε. Σεξουαλι 
•κά ύποιβοηθήματα (αξεσουάρ) 
για άνδρες καί γύνάίκες. Σε 
μεγάλη ποικιλία. Για Πληροφο 
ρίες στείλτε τη διβύθΑίση σας 
ή Toy αριθμό τηλψρώναυ σας 
προς NEW LlpE POST βΟΧ 
2209 II. 71003.

(Π^Ι) 1—5

δωμάτια για φοιτήτριες.
ροφ. τηλ. 233775.

(Ε3·9Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μ. επ ίτης οδού 
π ίσης διαμέρισμα 
λούς κατασκευής.
λέφ. 288189—285240.

(Ε392)

Γίΐ.η-

1—2 
μαγαζί 50 τ. 
Θενιόν 43. Ε 
3άρι πολυτε 
Πληροφ. τη

1—7
ΚΥΡΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ στο σπί 
τι της δωμάτιο επιπλωμένο με 
κεντρική θέρμανση, επί της Λ. 
Δημοκρατίας ή αίναΓ',αμιβάνέί 
φοιτήτρια οικότροφο. Πληροφ. 
τηλ. 236823, 233950.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το 3ο Ε 
θνικής οδού 200 μέτρα βάθος 
(Αγάκο μετόχι) 5 στρέμματα 
και κάτι οικοδομήσιμα πλησί­
ον τού Πανεπιστημίου που κτί 
ζεται τώρα με δρόμο που συ- 
γκοινωνείη Εθνική οδός με το 
δρόμο Βουτών. Επίσης ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ εις την οδό Στυλιανού Για 
μαλάκη 38, μαγαζί ημιτελές 
με πατάρι , και κοινόχρηστο χώ 
ρο. Τηλ. 285813 7—1 μεσημέρι

(Π606) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 Μετοχές 
των Μινωικών Γραμμών προς

(Ε387) 1—6

3000 δρχ. η 
222533 ώρες

11168 6.)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μία. Πληροφ. τηλ.
1—5 μ.μ.

1—6 
οικόπεδο 150 τ.μ.

τός τειχών εμβαδού 120 τ.μ. 
με ιδιαίτερο χώρο για ατελιέ 
και με απαραίτητη προύπόιθεση 
την δυνατότητα πρόσβασης 
στον Ανελκυστήρα χωρίς βαθμί 
δες. Τηλ. 225242 όλες τις ερ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ [διαιμέρ ι «μα
με 1 δωμάτιο οδός Μ. Αλεξάν

5 δωματίων 
χώρους και 
■ΓιαΙκούμάκη 
ΠΙληρ. τηλ.

(·Ε393)

με βοηθητικούς 
ανεξάρτητο κήπο, 
29, ίΜόσταμπάς. 

231946 9—12 π.μ.
1—6

δρου 35 
ροφ. τηλ.

(Π685)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Μασταμπάς). Πλη 
236694—233891.

1—10 
οικόπεδ οάρτιο

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΕΩΣ
ΖΗΤΕΙ

ΑΝΔΡΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΡΕΣΕΨΙΟΝ
Προσόντα απαραίτητα:

1) ΤόσρισΤική Σχολή. 2) Αγγλικά. 3) Τριετής προ'υ'πηρε 
σία. 4) Συστάσεις.

Πληροφορίες τηλ. 242394 ώρες 7—9 μ,ο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Βοηθός σσντηρητού δία εργασίαν έις ΐενοδοιχείο, 
Πληροφορίες τηλέφωνο: 232333, ώρες 8—ΤΟ π.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Επιθυμώντας να συμβάλλομε κατά το δυνατόν 

στην αναβάθμιση της ξενόγλωσσης εκπαίδευσης 
και να συμπαρασταθούμε στους γονείς καί +ους 
μαθητές, αποφασίσαμε να παρέχομε υποτροφίες:
α)

β)
V)

Στον πρώτο μαθητή κάθε τάξης κατά το 
Σχολ. έτος 1985—86.

Σε ένα άπορο μαθητή κάθε τάξης.

Κατόπιν κληρώσεως, σε 1 στους 10 καινού­
ριους μαθητές από τους 60 πρώτους εννεΥραμ 
μένους στο Φροντιστήριο

ΝΙΚΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ- ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗ
Λ. Ιωνϊα<2—Τηλ. 284333

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ 25η ΣΕΠΤ)ΡΙΟΥ

θα λειτουργήσουν όλες οι τάξεις 
από τμήματα παιδικά έως τμήματα υποψηφίων 

HIGHER PALSO και CAMBRIDGE.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Γλωσσών.
220532.

(Ζ582)

Τηλ. 220906 και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τον καθαρισμό σκάλας σε 
2όροφη πολυκατοικία. Πληροφ 
Μετεώρων 14 τηλ. 225792 απιό 
10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα· φοιτήτρί'α 
για να προσέχει παιδίί τις βρα 
δυνές ώρες. Φαγητό και στέγη 
Τηλ!.. 232818.

(Ζ585) ΐ—ιδ
Η ΛΕΣΧΗ ΙΠ’ΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΔΕΙΗ Ν. ΗίΡΑιΚΛΕΙΟΥ ΖΗΤΕΙ 
ένα κατάλληλο άτομο ν’ ανα1- 
λάβει το κυλικείο της Λέσχης

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ - ΚΑΘΗ- 
ΓΗΤΕΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ζητούν 
ται από φραντιάτήρία ξέ­
νων γλωσσών στο Ηρά­
κλειο. Τηλέφωνο: 224554 
ώρες 11—1'2,30 και 6—
7,30.

(Ζ575) 1—6

ωράριο απογευματινό, 
προτίμηση συνταξιούχος, 
224113, 230301, 285321.

(2580)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπέιμπυ

Κατά 
Τηλ.

Σίττερ
για ιβράδυα. Τηλ. 221622 από 
6—9 μ.μ.

(2589) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς από πε 
ριοχή Ατσαλένιου —ιΜάσταμπά 
—Αγ, Ιωάννη —Φορτέτσας και 
Περτσελάκη για γυναικεία, .είδη 
με ποσοστά και δώρα. Πληροφ 
τηλ. 236184.

(2587) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε 
δίίου άρτιο κατά προτίμηση 
στις περιοχές Θέρισο, Μαστα- 
μπά. Διαθέτω μετρητοίς 
5.000.000. Πληροφ, τήλ. 220085 
ώρες 5—9 μ.υ.

(2586) 14

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ίνοικίαση 
διαμέρισμα 3άρι στις πε­
ριοχές Δειλινά, Χανιόπορ- 
τα, Θέρισσο. Τηλ. 287- 
143 από 10 π.μ. έως 12 
μεσημέρι

(Ζ564) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, 
μιηχανοξυλουργοί τεχνίτες 
κα ι βοηθίοί, ωράριο συνε 
χές, αποδοχές καλές, ανα 
λόγως προσόντων. Απο- 
ταινθήτε: Λυόμενα σπίτια 
ΚΟΣΜΑΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΝ- 
ΤΩΝΑΚΗΣ, Λεωφ. 62 Μαρ 
τύρων, Γιόφυρο·, στον κό 
ιμβο ακριβώς στην διια- 
σταύρωση, ώρες 8,30— 
15.00 και 18.00—20.00.

(Ζ544) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ •κυρία ή 
να περιποιείται δυο
νες γυναίκες. Πληροφ.
233667 —282716.

(Ζ593)

δσποινίδα 
ηλικκΛμέ-

τηλ.

3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπαντζίδες 
να εργαστούν ως ημερομίσθιοι 
Τηλ, 237084.

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
ΔΕΣΜΕΣ — ΛΥΚΕΙΟ — ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

Τμήματα: μόνο ολιγομελή.
Διδάσκουν:

ΠΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗΣ
ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑΚΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
ΜΙΧΟΣ

ΣΑΠΙΟΣ

Έβανς 32 — Τηλ. 286336

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΡΩΣΣΙΚΑ

MELANIE PETRAKI-FIEGENBAUM 
(Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER 

Δυτ. Γερμανίας).

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΡΩΣΣΙΚΑ!

Διδάσκει η Ρωσσΐδα ALFIA VALEYEVA

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.
Ειδικά τμήματα για νήπια - αρχάριους - προχωρημέ­
νους και για σπουδές σε Ελληνικά και ξένα Παν)μια.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 
απόκτηση όλων των πτυχίων του GOETHE INSTITUT, 
της Αγγλικής και της Γαλλικής.

1)
2)

3)

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 11—1 και 6—9 μ.μ. 
Ψαρομηλίγκων 17, τηλ. 284354

Φλωρίνης 27 - Πόροζ, τηλ. 242592

Μαραθώνας 13 - Πατέλλες, τηλ. 241893.

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 
Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων 

Αγγλικής Φιλολογίας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα, για μερι 
κή ή ολική απασχόληση με ευ­
ρύ κύκλο γνωριμιών στον επι 
χειρηματικό κόσμο γιά την προ 
ώθηση πρωτότυπων διαφημιστι 
κών δώρων. Δεκτοί και συντα 
ξΐούχοι ,ασφαλιστές, πωλητές 
κλπ. Πληροφ. τηλ. 286641 
(10—2 και 5.30—7.30).

«568) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι 
στικό κατάστημα γνωρίζουσα 
I ερμανικά ή Αγγλικά. Τηλέφ. 
286296 ώρα 1—5.

γάσιιμες ώρες, 
(Ζ488) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμά 
των. Πληροφ. τηιλ. 241221.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια και­
νούργια μονοκατοικία 3 'Κυρί­
ων δωματίων κλπ βοηθητικών 
χώρων με μεγάλη αυλή, στον

(Ζ567) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για· απο 
θήκη γυναικείων εσωρούχων 
•με πείρα στα εσώρουχα και με 
υπευθυνότητα. Πληροφ. Γιαμα- 
λάκη 19 Καμαράκι 9—10 πρωί
και 1—2 μεσημέρι. 

(Ζ566) 1—3
ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική Εται­
ρεία ΖΗΤΑ άτομα δραστήρια ά 
νω των 20 ετών για μερική ή 
πλήρη απασχόληση προς επάν 
δρωση της Εταιρείας. Μισθός 
—προμήθειες. Τηλ, 24149ο ώ 
ρες γραφείου.

(Ζ565) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γούμαν για 
3. Πληροφ.

(Ζ562) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

δεσποινίς για μπαρ
μπαρ οδός 
εντός.

κυρία που

(Ζ527) 1—10
ΖΗΤΩ διαμέρισμα 2άρι να νοι 
κιάσω περιοχή ΓΙατελλών και
Αναλήψεως. Πληροφ.
224090.

(Ζ452)

τηλέφ.

1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι παρά 
εστιατορίου με πολύ καλά πο 
σοστά στο Λιμ. Χερσονήσου.
Τηλ. 0897-22632.

(Ζ453) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φρο 
ντίδα σπιτιού κατά τις πρωινές 
ώρες. Πληροφ. τηλ. ^14882.

(Ζ480) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ποθετήσεις 
για μόνιμη 
Νικόλαο. '

1—6 
I επιπλοποιός για το 

επίπλων κουζίνας 
εργασία στον Άγιο 

Τηλ. 0841-23688 —
23701—22164.

(Ζ397) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς για 
γραφείο για μερική απαοιχόλη 
ση με γνώσεις αγγλικής. Θα
προτιμηθεί φοιτήτρια.
2863.36.

(Ζ557)

Τηλίέφ.

1—6

Εφόδου

1—10
έχει ττεί

ρα μι: παιδιά για να προσέχει 
2 παιδάκια. Δεν θα προτιμη­
θούν οι φοιτήτριες. Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να εργαστεί 
ως οικιακή βοηθός για οικογέ
νεια. Πληροφ. από 9—3 
τηλ. 235434.

(Ζ516)

σίτο

1—7

Πόρο· (Σουλίου 17). 
τηλ. 284475.

(Ε394)

Πλήρεκρ.

1—2

ΠΩΛΕΊΤΑΙ
Π Ω Λ Ε IT AI στην περ ιοχ ή 
λίδα κτήμα: κατάλληλο για

Στα 
του

•ρχΒτική; ©κμετάλέυση. Δι?κτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις στο
τηλ. 2,32503 

(Π7ΟΙ)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ώρα 3—4.30 μ.μ, 
1—5 

και για ναυτικούς.
Χτεγνωκαθαριστή-

ριο' μ·ε σίγουρη πελατεία μονά 
δικό στη νπερισχή. Τηλ. 233- 
890—243518.

(Π700) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 45 μετασχηματι 
στές για λάμπες φθορίοιι και 
τοστιέρα επαγγελιατιική διπλή 
σχεδόν καινούργια. Τηλ. 241- 
038, 231837.

(Π687) 1—3
ΠΩ.ΛΕ1ΤΑΙ κλούβα Φο))ξ Βά 
γκεν μοντ. 81 εμπορικό. Τιμή
λογική. Δεκτό; ·κάθε 
Πληροφ. τηλ. 79131] 
1 και 4—8.30 μ.μ.

(Π694)

ελσγχρς.
α πό 8—

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Δεσποι 
νίς, κυρία, κύριος ή αν 
δρόγυνο από κοινού ως 
ανέτπρό^ωποι σις εμπο 
ρική εκδοτική εταιρεία 
δια τούς νομούς Ηρα­
κλείου —Χανιών —Ρεθύ 
μνσυ —Λασιθίού. Συ- 
γκέντρωτικώς ή κεχωρι 
σμένως για έκαστο νο 
μό. Δια τετράωρη απο­
γευματινή εργασία με α 
ποδοχές άνω των 3000 
δρχ .ημερησίως και επι 
πλέον αναΐίόγως της απο 
δόσεως των. Πληροφ. 
τηλ. 281071 κ. Λαλάκον

κ. Κατσαμποξάκη τηλ. 
ώρα 9 π.μ.—2.30 μ.μ, 

(Ζ574)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο

287492

1—2 
προς α

γορά. Περιοχή Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-31447.

(Ζ534) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την ‘Καφετερία 
ARAMIS που ανοίγει για χει 
μερινή περίοδο βοηθός σερβιτό 
ρου και μια δεσποινίδα με γνώ 
σεις BAR. Τηλ. 285378.

(2531) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς αγορά 
παλαιού τύπου ή σκέτη η άδεια 
Πληροφ. τηλ. 220098 από 6—

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ επί πτυχίω Μαθη 
ματικού παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γι.μνασί 
ου— Λυκείου. Τιμές φοιτητι­
κές. Πληρρφ. τηλ. 22|078 9—2 
μ.μ. και 230452 αϊτό 2—7 ιμ.μ.

ΠΩΛΕΙ ΙΑΙ εξοπλισμός κατα­
στήματος καφενείου ζαχαραπλα 
στείου (πλήρης εξοπλισμός). 
Πληροφ. τηλ. 791541 κ. Λουκά

ίΠ695) 5

(Ζ489) 1—6

8 μ.μ. 
(.Ζ478) 1—10

(Μ 271)
ΣΠΟΥΛΑΣΤΡΙΛ

1—3 
δευτεροετής

καιν, λειτουιγ/ών παραδίδει μα 
ΟήμαΤα σε παιδιά δημοτικού. 
Πληροίφ. τηλ. 289443 από 1—4 
μ .μ.

(Μ269) ]__1
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία, Γυμνασίου, Λυκείου 
και σε υποψήφιρυς 1ης και 2ης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα. 11 στρ. 
στην θέση ΦΟΙΝΪΚίΑ. Είναι 
περιτοιχισμένο με μπεΤόν και 
περιλαμβάνει αποθήκη 70 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ, 232367, 284920. 
23(1821.

(Π696) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI Ζ75Ο 
330.000 χωρίς αρ-,θμό με ήξε- 
σουάρ. Δεκτός κάθε έλεγχός. 
Τηλ. 821584 κ. Δημήτρη απο 4
—6 μ.μ.

(Π697) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—2
οικόπεδο άρτιο

Δέσμης, Τηλ. 286099.
(Μ270) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς α 
πόφοιτός Λυκείου με 
γνώσεις λογιστικών και 
με πείρα σε πωλήσεις 
για να εργαστεί σε έκθε 
ση ειδών Υγιεινής. Πλη 
ροφ. τηλ. 232320.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο υπεύθυνο με 
τις κατάλληλες γνώσεις για να 
αναλίιβει κατάστημα ετοίμων ε 
αδαμάτων. Τηλ. 224882.

(Ζ481)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια, 
τηλ, 281398.

(Ζ449)

1—6
Πληροφ

1—6
(Ζ418) 1—12 ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης

ΚΛΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι 
κών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού —Γυμνασίου —Λα 
κείου. Τήλ. 222788 ώρες 9 π.μ 
— 1 Ιΐ-ϋ1·

(Μ'266) 1—4

•και οικοδομήσιμο στον κοινοτι 
κό δρόμο Χερσονήσου Πισκο, 
πιανού τ.μ. 2400. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προσφορές. Τηλ. 221 
994 ώρες γραφείου.

(Π690) 1—5
Hil Λ EI 1AI tn ιχ«ίίρητψι ταβέρ 
νας πλήρως εξοπλισμένη στην 
■οδό Ζωγράφοι) 11 (πλησίον Τα
χυδρομείου). Πληροφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός. Κόκκινη Χάνι, Γοϋ 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282
έως 5, εσωτ.
3843.

(Ζ158)

3828 και

1—60

νο ςσε 
κουζίνας 
Ρέθυμνο, 
στο τηλ.

(Ζ45Ο)

εργοστάσιο
βι&κβυμέ 
επίπλων

γι cva εργαστεί στο 
Πληροφ. κάθε μέρα 
0831-25953.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτροιλό-
γος για
225706.

(Ζ451)

επιχείρηση. Τηλέφ.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτ,ρια Αγ­
γλικής για φροντιστήρια, Τηλ.
288252, 286140.

(Ζ388) 1—6

1

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου —Λυκείου και 
υποψήφιους Α' και Δ·’ Δέσμης.

βραδυνιες ώρεε.
(Γ1689) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Him 
7'6 ατρακώριστο σε

ετπός

Τηλ. 234616. 
(Μ 2·67)

ΔΙΑΦΟΡΑ
1—10

στάση. Τηλ. 242545 ώρ: 
φέί'ρφ και 285375.

01699)

1—4 
ΚΟΥΠΕΡ 

καλή κατά
γρα

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ιμεμονωμένα ή 
όλα μαζί: 1) Ε|ς θέση Άγ. Α 
ντώνιος 14ο χλμ. οδού Πρα-

ΠΕΤΥΧΑ στα ΤΕΙ Ηρακλείου 
Λογιστών Α' εξάμηνο και ζη­
τώ αμοιβαία μεταγραφή με ε
πι τυχόντα στα ΤΕΊ 
Πάτρών, Χαλκίδας, 
•και Αθηνών. Πληροφ,.

κλβίηυ —Μοιρών αμπέλι σουλ
τανί με: 30 περίπου 6.5

ΜΕ ΤΗΝ

ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ ΓΙΑ

ΝΙΚΗ
δρχ37900
ΔΡΧ.'

δρχ;
ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ

CONSOLAS

ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ: 29/9 - 6/ΐ0 δρχ.1 7 900
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ: 1 - 3/ΐΟ 

1-6/10 
1-8/10

52 600
58 000

ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 1ΟΟ-ΟΜΟΝΟΙΑτηλ·3213936 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ : ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΙΊΑΝΝΗτηλ288847

Βασ. τηλέφ. 
5572636.

(Λ556)
ΧΑΘΗΚΕ ·

Πειραιά, 
Λάρισας

Δέδες
01-5571992, 01-

1—5
σίκυλί Κόλε'υ από

•ην περιοχή Παλαιό 'ΚΑΤΕΕ. 
Παρακαλείται ο ευροιν όπως 
τηλεφωνήσει στο 236973 και 
θα αμοιφθεί με 1.0000 δρχ.

(ή557) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί- 
δου ςεπισκευές κσυφωμάτιυν 
φρ'εσκαρίσματα επίπλων καθώς 
και αλλαγές χρωμάτων ως και
ταπετσαρίες επίπλων.
286932, 251707.

(Δ558)

Τηίλέφ.

.10

στρέιμ. 2) Εις θέση «Ξερολιά» 
χωράφι περίπου 2,5 στρ. 3) 
Εις ί/έση «Αιμύγδαλίος» 2 τεμά 
χια το ένα με 1 Ζελιές το άλλο
αμπέλι όουλτανί στρ. 4)

ϊση «Βου/.'^μένη λόγϊκά
δια» αμπέλι λιάτιικο μ>
δέντρα I στρ. 5) 
«ΜαΌάνες «αμπέλι

Εις
3 έλαιό 

θέση
σΟαιλΤανί I

στρ. 'Απαντα εις αγροτική πε 
ριφέ,ιρεια Δαφνών. Πληροφ.
καθ εκβίττην 
τηλ. 791565.

(Π698)

4.30—6.30 στο

1—5

ΑΓΓΑΙΚΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
σε κεντρικότατο σημείο 
μετά ή άνευ εμπόρευμα 
τος. Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. 
10—12 π.μ. τηλ 225160

(Π692) |—6

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575
241-423

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο­
δού 25 ΑυγούστΟυ 2, 

διαμέρισμα γραφείων 
εις πρώτον όροφον, με 
πρόσοψη Επί του Ενετι 
κού λιμένος, επιφάνειας 
περίπου 85 μ2, με ασαν 
σερ και καλοριφέρ. Τηλ
282628 ή 284873.

(Π693) 1—4

106 τ.μ. Ανατολικά στις Πατ·έλ 
λες μετρητοίς. Πληροφ·. τήλ. 
231765 π.μ. και 241161 μ.μ. κ. 
ΔΑΠΚΛΗ.

■(Π684) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 230 
επιβατικό του ΟΔΥ χωρίς τεκ 
μήριο σε καλή κατάσταση γ^γιο 
ανάγκης. Πληροφ. τηλ. 250801 
π.μ. και 235506 μ.μ.

(Π675) ]—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 σπέσι- 
αλ σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
καλή, Τηλ. 284246.

(Π674) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο παντοπω­
λείου σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ .τηλ. 224913.

(Π671) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 6 στρεμμά­
των με νερό και εννέα ελιές κα 
τάλληλο για καλλιέργεια θερμό 
κηπίου στο χωριό Πετρακεφά- 
λι Μεσαράς. Τιμή 200.000 το 
στρέμμα. Πληροφ. τηλ 223405

(Π677> 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα α 
πό 50.000 το τετραγωνικό και 
πάνω, σε διάφορες τοποθεσίες. 
Δεκτά και δάνεια. Τηλ. 283150 
—238139.

(Πό76> 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Πλυντήριο 
δυο μηνών. 2) Κρεββάτι μονό 
παραγγελίας με στρώμα ο.ρθοπε 
δικό 3) Κεραία τηλεοράσεως Κο 
μπλέ με ενισχυτή MASPRO 28 
και κεραία της Αμερικάνικης 
Βάσως, όλα σε τιμή ευκαιρίας, 
λόγω αναχωρήσεως γιμ το εξω 
τρικό. Τηλ, 234682—237521

(Π 683) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα μη 
χανρυργείου 2 τόρνο , αλάνια, 
Δραπανο. Πληροφ. τη).. 285348

(Π 682) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό εμπό­
ρευμα κεραμικά, σμάλτινα, κού 
κλες, ζώνες, μπλουζάκια, παι­
γνίδια ,ράφια. Οποιο, προλά 
βει. Πληροφ. τηλ. 288955.

(Π 600) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας πλήρως εξοπλισμένη στην 
πλαζ της Λγ. Πελάγιας μόνο 
1.500.000 ενοίκιο 20.000 Το μή 
να και 5 χρόνια συμβήλαιο. 
Πληροφ. Ψαροταβέρνα «ΜΟΥ 
ΡΑΠΟ».

(Π585) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επί της 
Λ. Ικάρου 90 ζ.όγώ αναχώρησε 
ως εις τιμή ευκαιρίας, Πληροφ 
τηλ. 0841-23407 από 6—8 μ.μ.

(Π588) 1—10

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φίλτρο ξύλινο 26 
πλάκες και 26 πλαίσια ξύλινα 
σκελετός σιδήρου για φίλτράρι 
σμα ελαιόλαδου κα| γύψου. Τη
λέ;φ. 243262. 

(Π579) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ml'NIBLiS μάρκας 
Βολκς Βάγκεν 8 θέσεων επ|βα 
ιτκό. εις πολύ καλή κατάσταση 
κατάλληλο και για σχολικό.
Πληροφ. τηλ. 284584 

(Π624) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυΤο 10 χρό 
νων 12,5 στρεμ. επίπεδο με ρεύ 
μα εις θέση Καρτεράς έναντι 
μαρμαράδικου Σεκέρη με πρό 
σοψη επί της κεντρικής οδού 
προς Πρασσά. Δύναϊαι να τε
μαχιστει και να 
μικρότερα τεμάχια, 
στρέμμα 1.100.000.
282655

(Π626)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ

πωληθεί στ: 
Τιμή κατά 

Τηλέφ.

1—7 
μάρκετ με

πελατεία εξασφαλισμένη. Τηλ 
224197 ,ή 238031.

(Π572) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της 
οδού Εφέσου εκτάσεως 282 τ.μ
Πληροφ. τηλ. 243310.

(Π612)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Λ. Γερμανί­
ας. Επίσης TOYOTA COBOL 
LA 1100 και VW GOL F. Γίνο 
νται και ανταλ/Λγές και ο δια 
κανονισμός 0α τα βρούμε μαζί 
Μια επίσκεψη σας θα με δικα| 
ώσει. Πληροφ. τηλ. 244298.

(Π620) I—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. 
εις Παλα:όκαστρο. Τηλ. 242 
886 και 284986.

(Π6Ο9) 1—5



«ΠΑΤΡΙΕ»

Ο κ. Βοοοάρπς Οά σφυρίξει στον αγώνα
μεταξύ Αάριοος - ΟΦΗ τιίν Κυριακή

ΠΡΩΙ και απόνευυα προπονή­
θηκαν χθΐς οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ, υπό την επίιβλεψιη του 
κ. Γκ'έριαρντς και των συνεργα­
τών του.

ΤΟ π ρω: η προπόνηση έγινε 
στο γήπεδο του Ηροδότου και 
το απόγευμα στο βοηθητικό γή 
πεδο ταυ ΟΦΗ.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕ ο Νιόπλιας που 
από την Δευτέρα βρίσκεται στη 

’Μονάδα του, στη Θήβα, ενώ ο 
Βασιλείου προπονήθηικε μόνος 
του γιατί έχει ένα ελαφρό διά- 
στρεμα από την Κυριακή.

ΠΡΙΝ από την πρωινή προπό 
νηση μίλησε στους ποδοσφαιρι­
στές ο προπονητής τους κ. Γκέ

Στόχος τού ΑΙΚαμινΐισντό Κύπελλο ήθους

Ο Α.Ο. Καμινίων σε πρόσφατη φωτογρ-σφία.

ΜΕ στόχο να κρατηθεί στην 
Α κατηγορία αλλά και να πά 
ρει το κύπελλο ήθους, ξεκινά 
την φετείνή σαιζόν ο ΑΟ Κα 
μίνιων.

ΟΙ παράγοντες της ομάδας έ 
χοντας εμπιστοσύνη στο έμ 
ψυχο ολικό που διαθέτουν δεν 
προχώρησαν σε μεταγραφές και 

, πιστεύεται ότι με αυτήν την 
^νεανική ουάδα που έχουν θα ε 
πιτυχουν το στόχο τους.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Ο κ. Σκο

Κρητες αθλητές κοί αθλήτριες οτί Pou 
οτή μικτή γιά τήν συνάντηση Κυπέλλου

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ από την Τ.Ε 
ΣΕΓΑΣ Κρήτης η αποστολή της 
ομάδας Κρήτης, Σάμου, Χίου, Λέ 
σβου, Λήμνου που θα πάρει μέ­
ρος στην τελική φάση του Α' 
Π'ανελληνίου Κυπέλλου Στίβου 
που θα γί·νει στις 2&—29 του 
μ·ηνός στην Πάτρα.

ΣΤΗΝ αποστολή μετέχουν οι 
εξής Κρήτες αθλητές:

ΓΥΝΑΙΚΕΣ
100 μέτρα

Βερναδάκη (Κύδων)
Πανταλου (Αρκάδι)

200 μέτρα
Βερναδάκη (Κύδων)

400 μέτρα
Νίπακατσάκη Σ. (Κύδων) 
ΔραΥασάκη (Λιβυκού)

800 μέτρα
Κόσμαδάκη, (ΟΦΗ)

1500 μέτρα
Κόσμαδάκη (ΟΦΗ)

3000 μέτρα
Μυλοποταμιτόκη (ΟΦΗ)

5000 μ. βάδην
Παπατζανή (Αρκάδι) 
Μπόυρλάκη (Λιβυκός)

100 μ. Εμπόδια 
Σχολιάδου (ΕΓΟΗ)

400 μ. Εμπόδια 
Αρβανιτάκη (ΓΕΗ) 
Τυλιανάκη (ΟΦΗ)

4X100 μ.
Πανταλού - Βερναδάκη 
Γιαννικάκη - Μπακατσάκη

4X400 μ.
Αρβανιτάκη - Δραγασάκη

Υψος
Χριστονάκη (Αρκάδι) 
Μπακατσάκη (Κάδων)

Δίσκος
Στυλιανάκη (ΓΕΗ)
ΒαΥΥέ (ΓΕΗ)

Ακόντιο
Ζερβουδάκη (Κύδων)
Πλόυιμιίδιου (ΓΕΗ)

Σφαιροβολία
Βαχνέ (ΓΕΗ)

7θλο
Σχολιάδου (ΕΓΟΗ)

Ανδρες
100 μέτρα

Παπαδάκης (Κύδων)
■Καστρινάίκης (Κύδων)

200 μέτρα
Γ. α πό δάκη,ς (Κύδων) 
Χίαρσκοπάκης (Κύδων)

400 μέτρα

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

17-9-1985
Ν. Υόρκης 135,964 140.136
Δ. Γερμανίας 47,083 48,517
Παρίσι 15,439 15,909
Λονδίνου 182,505 188,063
Ελβετία 57,086 58,826
Ολλανδίας 41,885 43.161
Ιταλίας 6.800 7,260
Δανίας 13,017 13,413
Αυστρίας 6,710 6,914
Σουηδίας 16,071 16,561
Νορβηγίας 15,660 16,640

ραρντς, ο οποίος έκανε κριτική 
της απόδοσης — ομαδικής και α 
τομικής — που είχαν στο ματς 
με την ΠαναχαΊ'κή.

ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιρ.στές 
του ΟΦΗ θα προπονηθούν μόνο· 
πρώί κατ την Πέμπτη και Παρα 
σκευή μόνο απόγευμα.

Ο κ. ΒΑΣΣΑΡΑΣ
ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΤΟΥ ΟΦΗ
ΜΕ ΤΗΝ ΛΑΡΙΣΑ

ΣΤΌ’Ν αγώνα Λάρισας — ΟΦΗ 
θα σφυρίξει ο κ. Βασσάρας που 
θα έχει· επόπτες γραμμών τους 
κ.κ. Φρατζανά και Δηιμόπουλο. 
Και οι τρεις είναι του Συνδέσμου

ρδαλός Γιάννης.
ΕΔΡΑ: Γήπεδο Εργοτέλη
ΧΡΩΜΑΤΑ: Πορτοκαλί και 

μαύρο.

ΤΟ ΔΥ ΝΑΜΙΚΟ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 

^Αλεξάκης (21 ετ) 
Σταράκης (25 ετ) 
Μονιάς (26 ετ) 
Μουλακάκης (25 ετ) 
Κτίστάκης (19 ετ) 
Πατεράκης (19 ετ) 
Τσικνάκης (’19 ετ)

Μαρινάκης (ΟΦΗ)
800 μέτρα

Αφορδακός (ΑΟΛ)
Πετράκης I. (ΟΦΗ)

1500 μέτρα
Γιετράκης Γ. (ΟΦΗ)
Γ.ετράκης I. (ΟΦΗ)

5000 μέτρα
Γιετράκης Γ. (ΟΦΗ)
Ζαβολάχης (Σητειακός)

110 μ. Εμπόδια
Σαββιδάκης (ΟΦΗ)

400 μ. Εμπόδια
Μαρινάικης (ΟΦΗ) 
Αρναντωνάικης (Κύδων)

4X100 μ.
Παπαδάκης - Κουνδουράκης
Χσροκοπά’κης - Σαββιδάκης

4X400 μ.
Μάρινάίκης— Αρναντωνόίκης
ΔασΝαλογρηγορύικης — Δρα- 

κσγιάννάκης

Συμπληρώθηκε τΰ Δ.Σ. 
τοϋ Συνδέσμου Διαιτητών
ΕΓΙΝΑΝ την Δευτέρα το βρά 

δυ. στα γραφεία του Συνδέσμου 
Διαιτητών Ποδοσφαίρου οι συμ 
πληρωματιικές αρχαιρεσίες για 
την ανάδειξη 6 νέων μελών στα 
Διοικητικό Συμβούλιο.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ότι στις ε­
κλογές που έγιναν στις Τ5 Ιουνί 
ου εκλέχτηκαν μόνο τέσσερα μέ 
λη για το Δ.Σ. οι κ.κ, Σπυριιδά- 
κης, θεμελής, Διβινής και Κουνά 
λάκης για να γίνει στη συνέχεια 
προσφυγή στο Δικαστήριο και 
να συμπληρωθεί το Δ.Σ. από το 
Πρωτοδικείο.

Οΐ φιλικοί τού Μπάσκετ
ΤΡΙΑ ακόμα φιλικά παιγνίδι 

α μπάσκετ έγιναν προχθές Δευ 
τέρα βράδυ, ενώ η αρχή: της 
φετινές αγωνιστικές περιόδου 
όλο και πλησιάζει.

ΓΕΗ - ΚΥΔΩΝ 91 - 80
ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ καλό μπάσκετ 

και οι δυο ομάδες έδειξαν ότι 
βρίσκονται σε καλό δρόμο. Νι 
κήτρια βγήκε η ΓΕΗ με 91-80 
(42-36).

ΓΕΗ: Σαατσάκης (12), Γεω 
ργακάκης (6), Περδικάκης (2) 
Καρλαφτης Εμμ (4), Πετράκης 
(8), Χαρωνίτης (.111), Διαίαικ- 
Τάκης (22), Καλα’υ’τζάκης 
(12), Λαντζουράκης (6), Σού 
λης (6), Καρλάφτης (2), Πα 
παδάκης.

ΚΥΔΩΝ: Μπιάκης (17), Μα 
ργαρώνης (24), Καλιοτζής (16) 
Βλαχάκης (12), Κοτσώνης, 
Μαρινάκης (7), Καρτσωνάκης 
(2), Βουγιουκα’λάκης (2), Σφα 
κιωτάκης.

Διαιτητών θιεσ)ικης.
ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής τιης 

Κυριακής θα σφυρίξουν οι εξής 
διαιτητές,ι

'Π'αναχαΤκ!ή — Πανσερρα··ΐ''κός 
ο κ. ΚακλαμάνΟς (Τρίπολης)

Γιάννινα — Απόλλων θ., ο κ.
Χρυσάνης (Βέροιας).

Πανιώνιος — Ολυμπιακός, ο κ. 
Κοντογιαννίδης (Θράκης)

Παναθηνα'Γκός — Ηρακλής ο 
κ.. Πεωργιάδης' (Δράμας)

Άρης — Εθνικός ο κ. Κολοκυ 
θάς (Αθηνών)

ΠΑΟΚ — Απόλλων Αθ. ο- κ. 
Βουτσαράς (Αθηνών)

Δόξα — ΑΕΚ ο κ. Ανδρέου (Α 
θηνών).

Γιακουμάκης (24 ετ)
Βλαχάκης (19 ετ)
Βάλβης (25 ετ)
Πατεράκης Ν (33 ετ) 
Καπαρουνάκης (33 ετ) 
Ραπτάκης (29 ετ) 
Πιλευράκης (1'8 ετ) 
Λαμπράκης (16 ετ) 
Γιανναδάκης (16 ετ)

ΚΑΤΑ την μετεγραφική πε­
ρίοδο—όπως είπαμε και παρα’ 
ιπάνω —δεν απέκτησε κανένα ε 
νώ αντίθετα παραχώρησε τον Α 
ρβανίτη.

1C.000 μ. Βάδην 
Κασταλ (ΓΕΗ) 
ΥΨΟΣ 
Σηφάκης (ΓΕΗ) 
ΜΗΚΟΣ
Αλέιξης (ΓΕΗ) 
ΤΡΙΠΛΟΥΝ 
Κάιακινος (ΟΦΗ) 
Μάρικογιαννάκης (ΓΕΗ) 
ΑΚΟΝΤΙΟ
Χα λ α,μιπαιλ άικ ης ( ΓΕΗ) 
Νταγικουνάικης (Κύβων) 
ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ 
Βσρούχας (ΓΕΗ)

Γραμμιατικάκης (ΓΕΗ) 
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ 
Σαριδάκης (Κύδων), 
ΗίλιάΙκης (Κώδων) 
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ 
Βαρούχας (ΓΕΗ) 
10ΑΟΛΟ
Αύδάκης—Μελίικώνης

ΣΤΙΣ προχθΈσινίές συμπληρω 
ιματικές αρχαιρεσίες για την ανά 
δειξη 6 νέων μελών (στο μ&Ταξύ 
έχει παραιτηθεί ο κ. Γ. Κουναλά 
κης γιατί τοπιοθετήθηικε στο ΣΕ 
ΔΑΕΠ) μήφισαν 69 άτομα από 
τα 75 ταμεισκώς ταικτοποιηιμένα 
και εκλέχτηκαν .με σειρά επιτυχί 
ας οι εξής:

Κωνιωτάκιης Σπ. (4Ί), Παχυ- 
γιαννάκης Δηιμ. (39), Καλλογιαν 
νάικης Ζαχ. (38), Ιωαννίδης Γ. 
(37), ΣαΊ'τάκης Κ, (37), Καβρσ 
χωριανός Ζαχ. (37).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 70 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 74

ΠΟΛΥ καλά έπαιξαν και οι 
οι δυο ομάδες προσφέροντας ω 
ραίο θέαμα. Ο Εργοτέλης ήταν 
στο πρώτο ημίχρονο μπροστά 
για να αντεπιτεθεί στο β μέ 
.ρος ο Ηρόδοτος και να πάρει 
την νίκη.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Τζανάκης 
(14), Χριστοδουλάκης (5), Βο- 
ιργιάς (4), Σφακτανάκης (19), 
Βλαστός (16), Χρυσός (11), 
Παπαδάκης, Μακράκης (1).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Αλεξανδρίδης 
(3:1), Μπαλαμούτσος (6), Μαυ 
ρϊδης (2), Φραγκάκης, Σκου 
λατάκης (6), Λάμπρου, Κόκκι 

-νος (14), Τσιράκος Κ (12), Πε 
■ τράκης (3).

ΣΤΟ Παιδικό Εργοτέλης—Η 
ρόδοτος 45—43.

ΤΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ
ΦΙΛΙΚΑ

ΟΦΗ—ΓΕΗ, Ανδρικό ώρα 
7μ.μ. Αοκώδι — Εργοτέλης, 
παιδικό και Εφηβικό.

Η Ε.Γ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΩΝΥΜΩΝ Α.Σ.
Σε ανακοίνωση που δήμο 

σιεύτηκε την Κυριακή 15.9.85 
στον τοπικό τύπο, μία Επιτρο 
πή ανώνυμων Αγροτικών Συλ- 
λόγιον, now αυτΟαποκαλαύνται 
Δημοκρατικοί και (γνήσιοι εκ 
φραστές των σταφιδοπαραγω­
γών προβαίνουνσε καταγγελίες 
σε βάρος των Συνεταιριστικών 
οργανώσεων διαχειριστών της 
σταφίδας και σε δυναμικές προ 
τροπές στους παραγωγούς. Βα 
σική έννοια της δημοκρατικής 
λειτουργίας στο Συνδικαλισμό, 

> είναι η ενιαία δομή και οργά 
νωση του για τη συγκέκρίμενη 
περίπτωση, η συμμετοχή στην 
Ομοσπονδία Αγροτικοίν Συλλό­
γων, που εκπροσωπεί το σύνο 
λο των αγροτών και συμμετέ 

’ χει στη Γενική Συνομοσπονδία 
Αγροτικών Συλλόγων.

Κάθε κίνηση έξω από την 
οργανωτική ιαυτή δομή και λει 
τουργία είναι σίγουρα διασπα­
στική και ίσως επικίνδυνη, αν 
δεν γνωστοποιήσει ποιους εκ 
προσωπεί, τι εκφράζει και ποια 
συνολική πολιτική γεωργίας 
προτείνει.

Σε ότι αφορά την πορεία του 
σταφιδικού, επισημαίνουμε τα 
παρακάτω θέματα:

Την προηγούμενη εβδομάδα 
συγκεντρώθηκαν στα Γραφεία 
της Ένωσης Ηρακλείου όλοι οι 
απόθεματοποιοί σταφίδας και α 
πσφάσισαν ομόφωνα να: ανοί 
ξουν την Αγορά με τη διάθεση 

j 8.1000 τόννων με τιμή: κατά 5 
δρχ ανώτερη από την τιμή της 
ΕΟΚ.

Η απόφαση αυτή βασίστηκε 
σε ενημέρωση της τάσης της 
αγοράς και σε εκτιμήσεις για 
τη διαμόρφωση των τιμών.

Η διαφορά που προκύπτει, με 
ταξύ τιμής διάθεσης στους . ε 
ξαγωγείς και τιμής παραγωγού, 
πηγαίνει σε πίστωση της χρη 
ματοδότησης.

Οπως προαναφέραμε σε πρό 
σφατο δημοσίευμα μας, διεκδι 
κούμε την απόδοση της διαφο 
ράς αυτής για τον παραγωγό 

I κιαι το αίτημα, που εκφράσαμε 
στα συλλαλητήρια για λειτουρ­
γία της διαχείρισης για λογάρι 
ασμό των παραγωγών, σ αυτό 
ακριβώς αποσκοπούμε.

Δυστυχώς, το αίτημα αυτό 
.δεν έγινε αποδεχτό. Εμείς, από 

την πλευρά μας και σε σύνεργα 
σία με τα συνδικαλιστικά όργα 
να, θα. επιδιώξουμε, με συνε­
χείς παραστάσεις και με αμεί­
ωτη αγωνιστικότητα, να αποδο 
θεϊ ισόποσα κατά κιλό σε ό 
λους τους παραγωγούς.

Σχετικά με την άποψη ότι η 
διαφορά θα καλύψει ελλείματα 
των Ενώσεων, αυτή αποτελεί 
συκοφαντική εκδοχή και δεν 
χρειάζεται απάντηση.

Όσον αφορά την προτροπή 
στους παραγωγούς να μην πα

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• ΣΤΟ Μιλάνο, στον αγώ· 
να Ίντερ—Σερβέτ, για το Κύ­
πελλο ΟΥΕΙΦΑ, σφυρίζει σήμε

ρα Ο1 Ηραικιλειώτης διαιτητής 
κ. Γιώργος ‘Κουκουλάκης, στον 
οποίο, η στήλη εύχεται καλή ε 
πιτυχία.

• ΑΠΌ τις 29 Σεπιτεμβρί- 
ου οι αγώνες Α' Εθνικής θ' αρ 
χίζουν στις 3.30' μι.μ.

• ΤΑ προβλήματα row 
Βάλλευ στην Κρήτη συζηιήθη 
καν σε ευρεία σύσκεψη πού έ 
γίνε στο ξενοδοχείο Απλαντίς 
και στην οποία προήΐδρευσε ο 
Γεν. Γραμιματέας της Οιμοσίπο 
νιδίας Πετοσφαίρ-ισης ,κ, Αί). 
Μπελιγράδης.

• ΤΗΝ I Ιιιριισκει ή 20)9 ο 
ΕΓΟΗ θα πραγμαίΤοιποιιήσει συ 
νεσΤίαση για να βραβεύσει 
τους κολυμιβητές του που έλα 
-βαν μ’έρ-ος στο περιφερειακό 
πρ-ωίτάίίληίμα- ικολύμρησής) toon 
έγινε στην Κ'άλαμάτα.

• ΤΟ Σάββατο 22 Σεπτεμ­
βρίου θα γίνουν στα Χανιά οι 
αΊ<ϋνες του Διαισυλλφγιίκού 
πρωτιαθλήματος στίβου Παιίδων 
και Κορασίδων, τους οποίους 
δισργανώνει η Τ.Ε. ΣΕΙΠΑΣ 
'Κρήτης. 

• ΘΑ «χορτάσουν» σήμερα 
πάδιόισφαιροι από- την τηλεόρα­
ση οι φίλοι της στρογγυλής 
θεάς. Έτσι η EPT I θα: μας 
δίξει «ζωντανό» το ιματς ΑΕΚ 
—Ρ-εάλ στις 9 το βράδυ και μα 
γΛ'ητοσΐκσπημένο το -ματς Βειρό 
να—ΟΑΌίΚ στις 12.10' μετά 
ται (μεσάνυχτα. Πάράλλήλα' η 
ΕΡΤ2 θα δείξει «ζωντανό το 
ματς Λάρισα.—Σάμπντόρ-ια στις 
5.30 το απόγευμα κκτι μαγνητο 
σικοπημένο το μιατς Τορίνσ·— 
Π α ναθηναί Γκός, στ ι ς 12.15' με 
τά τα μεσάνυχτα.

• ΣΥΝΕΙΝΤΕΥΞΗ Τύπου 
θα δώσει ο Εργοτέλης σήμειρα 
το μεσημέρι στο ξενόδοχείο- 
«Ακτή Ζευς».

• ΣΤΟΝ αγώνα -Ηροδότου 
—Πανέλευσινιαίκού θα σφυρί­
ξει ο κ. Γιακαυιμάτος (Αθηνών) 
και Βύζαντα — Εργοτέλη ο κ. 
Ψιρογιάννης (Αθηνών).

ραδίνουν σταφίδα σΐη συγκέν 
τρώση, αυτό αποτελεί τροχοπέ 
δη στη διακίνηση τουπροιόντος 
και απειλεί τη δημιουργία κά 
ταστάσεων της περιόδου 1981, 
όταν το προϊόν παρέμεινε α 
πούλητο στις αποθήκες.

Τέλος, καλούμε τους Αγροτι 
κούς Συλλόγους αυτούς «να 
βγουν από το σκοτάδι» και να 
δείξουν τοπραγματικό τους πρό 
σωπο.

Ηράκλειο 17.9.85
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ 

ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ. 

όμως πίστη ελπίδα και αγάπη 
για τη δουλειά της, για τα παι 
διά της, για την ενάρετη ζωή 

t και απέρριψε πολλές προτάσεις 
να πάρει δεύτερο συζυγο,. γιατί 

. χε πολλά σωματικά και ψυχικά 
. χαρίσματα.

★
ΜΕ ΤΟΣΕΣ υποχρεώσεις και 

φροντίδες που είχε αφήσει κά 
θε άλλη γυναίκα ίσως δεν θα 
έχανε την ευκαιρία να τις μοι 

/ .ραστεί μ ένα πλούσιο άνδρα μά 
ί λίστα όπως ήσαν οι περισσότ.ε 
ρόι που την ζητήσανε. Εκείνη 
όμως προτίμησε να θυσιάσει 
τα νιάτα της για να αναθρέψει 
τα τρία, -κορίτσια .της όπως αυ 
τή ήθελε, με την πεποίθηση 
πως η θυσία της δεν θα πήγαι 
νε χαμένη.

ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΗΓΕ πραγματι­

ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 85 
ΡΕΝΑ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ

Τον Κυριακή έγιναν μίε μΐγάλιη επιτυχία τα Παγκρήτια Καλλι­
στεία. Στο κο-ουοπολίτικο πιερ-ιβάλλον τού MATT ΚΛΑΠ «ΠΕΤΑ­
ΛΟ». Πολύς κόσιμος χειροικρότηισιε τις φιναλίστ από τις οπόίιες 
ξεχώρισε για ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ ’85 η Ι&χρονιη Ηρα>κλειώτΐ'σσα ΡΕΝΑ 
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ. Οι κοπέλες παρέλασαν μιε τις καταπληκτικές
τουαλέττες της ΜόντελίΙστ ΜΕΛΠΩ ΜΑΙΡΑΥΠΑΚΗ, οι οποίΐες πρα- 
γματ.ϊκά εντυπώσιασαν με την πρωτοτυπία τους. Ενώ τα χτενίισιμια 
τα των Κομμωτηρίων «ΒΙΠΛΒΑΒΤ» ήταν απόλυτα πρσσαριμοσιμιέ 
να στον τύπο της κάθε κοπέλας. Ακολόώθιησε η παρέλαση με μα- 
γιώ των Καταστήίμιάτων «LONDON» και κιοιμιψά παπούτσια ταυ 
Καταστήιματος ΜΑΡΙΑΝΝΑ, ενώ τα κοσμήματα του Μιχάλη Βα- 
σιλάικη ήταν εντυπωσιακά. Την Επιτροπή αποτελ-σύσαν άνθρωποι 
των γρτιμμότων και της τέχνης και το. έργο-της ήταν πολύ δύισκο 
λο, αν ληφιθεί υπόψη- ότι από τις φ&Τεινές φιναλίστ, πολλές ήταν 
«ιτές που διιεκδιικούοαν τον πρώτο τίτλο. Το Κοινό, σε μια: πρά- 
γιμα'τι πολιτιιαμένιη ατίμόοφαιρα, χάρηικε ένα καταπληκτικό πρό­
γραμμα με την ξεχωριστή παρουσία του ΓΙΑΝΝΗ ΒΟΓίΑΤΖΗ, του 
ίΗΜ. ΨΑΡΙΑΝΟΥ, και της ΜΑΡΙΑΣ ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ. Τέλος η φιετει 
νή οργάνωση των Παγκρήτιων Καλλιστείων ήταν από πόσης πλευ 
ράς άψόγιη και δικαιολονημένο- τα Κρητικά Καλλιστεία, έχουν α-

όπουδαοε
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ΓΊ R Ο Γ Ι=* Α Μ Μ A Τ X Σ. Τ Η 52 
ΠΡΌΓΡώΜΜΑΤΙΣΤΗΣ

ΰτο πιο ΰυγχρονο ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΉΝ 

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ : 1 ΣΕΠ. Ε9Σ 5 ΟΚΤ.

ΚΗΔΕIΑ
Την αγαπ:ηιμιένη μιας μητέρα, γιαγιά, αδελφή και θεία 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
κηδεύομε: σήιμερα Τετάρτη IM-SS στις 111 Π.ιμ. (οικία: οδός 
Αρχανών 2). Η νεκρώισιιμη ακολουθία θα. ψαλεί στην -εκκλη 
σία της Παναγίας Σταυροφόρων. Καλούιμιε συγγενείς και φί 
λους να παριευρεθούιν.
Τια παιδιά: Μαρίικα και Αριστοτέλ.ης Χαλκιαδάικης, Ευάγγε­
λος και Ευαγγελία Ανυφαντάίκΐη, Αθανάσιος και Μίαρία Ανυ 
φαντάκη, Νιίικος και Ελίζα Ανυφαντάκιη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Αννελική Τσιανκαράικη.
Τα εγγόνια, τα ανήψισ, τα■ δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.

ναννωριστεί ΠανελληΥίιως. Συνεργείο της EPT 1 κτνηιματογράφησε 
οτιγμιότυπα και πήρε συνέντευξη για: το δελτίο-των 12.

I
 ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΧΟΡΟΥ !;

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΔΑΦΕΡΜΟΥ !;
-ΦΙΟΡΑΚΗΕγκεκριμένη από το αρμόδιο μ

Υπουργείο Πολιτισμού.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: θα γίνονται στο κτίριο 
της οδού ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31

α' όροφος, από την Δευτέρα 16 <;
έως 30 Σεπτεμβρίου.Τηλ. 284872 !>

F)B «GOLDEN VERGINA»
Για ΚΑΡΠΑΘΟ και ΡΟΔΟ !

• τώρα το F)B «GOLDEN VERGINA»
* από τον Ay. Νικόλαο για Κάρπαθο και Ρόδο |

! κάθε Τρίτη στις 8 το πρωί ;
! και κάθε Πέμπτη στις 11 το πρωί. !

’ Πληροφορίες ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ί

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
; 25ης Αύγουστου 62
ί Τηλ. 081 - 282341 — 281242 ]
.......  I——  .................... .■■ΜΙΙΠ·——τ— ΙΠ·1Ι····Ι „

Φ
 ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΔΟΓΙΣΤθΝ Ε.Π.Ε

ΜΗΧΑΝΟΓΡΛΦΗΣΗ-ΗΛΕΚΙΡΟΗΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΠΕΤΕΣ-ΕΚΠΑΙΟΕΥΣΗ ΠΟΥΙ Η/Υ

ΤΗΛΕΦΟΝΑ : 290.640 241.396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡϋΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ I

 ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ I
ΧΟΡΟΥ - ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

Εγκεκριμένη οπό το αρμόδιο Υπουργείο ]►

Τμήματα ΚΡΗΤΙΚΩΝ και ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

για όλες τις ηλικίες (πάνω από 4,5 χρόνων). ;Ι

Τμήματα ΜΠΑΛΕΤΟΥ - ΡΥΘΜΙΚΗΣ και ΑΕΡΟ- 
ΜΠΙΚ. Διδάσκει η Δ)δα Ντίνα Βασιλάκη, πτυχι- 
ούχος της Σχολής Μπαλέτου Ραλλούς Μάνου. I»

Έναρξη μαθημάτων 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Πληροφορίες - Εγγραφές στα γραφεία της Σχολής
Αγ. Μηνά 18 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ <*Τηλ. 235634 και 288971 <

I
 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 3ΗΣ ΔΕΣΜΗΣ | 

Ο Φιλόλογος Καθηγητής

ΠΑΣΠΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝϊΝΟΣ ί;

δημιουργεί στο Φροντιστήριο «ΟΡΟΣΗΜΟ» <[

ΕΙΔΙΚΑ 6ΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ <;

για υποψήφιους 3ης Δέσμης. !;
Πληροφ. οδός 1821 αριθ. 10, Με ϊ ντάνι.Τηλ. 221953 — 289709 >

Ι
Ο ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ J·
INFOKRETA - INFOSHOP - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ I;

ΚΡΗΤΗΣ I;

ΖΗΤΑ

2 ΑΝΑΛΥΤΕΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ J;

για μόνιμπ εγκατάσταση στο Ηράκλειο. ' >

1) Γνώστης της γλώσσας COBOL ]>

(γνώση- του λειτουργικού συστήματος UNIX θα θεωρηθεί < [ 
. πλεονέκιτηιμα) < [

2) Γνώστης της γλώσσας PASCAL ! ’

Απαραίτητα προσόντα: ; >

— Εμπειρία 2 ετών σε επαγγελματικές εφαρμογές και στην ] ί 
αντίστοιχη γλώσσα προγραμματισμού. * j

— Να μην έχει στρατιωτικές υποχρεώσεις <)

— Να μην έχει άλλη απασχόληση I [
Οι ενδιαφερόμενοι να στείιλλουν ταχυδρομικώς πλήρες ! । 

βι-ογραφ-ικό σημιείωμα στην διεύθυνση: Τσακίρη 11, Ηρά- 
κλειο Κρήτης, με την ένδειξη «Για πρόσληψη Αναλυτή».

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ 
ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΩΝ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)—
Με αγορανομική διαταξη 

τού υπουργείου Εμπορίου κα 
©ορίστηκαν νέες τιμές στα εισι 
τήρια των κινηματογράφων αυ 

, ξημένες κατά 10 δρχ απ αυτές 
που ισχυαν μέχρι τώρα.

Στις πρωτεύουσες των νο 
μών και πόλεις με πληθυσμό 
ίσο ή μεγαλύτερο από τηνπρω 
τεύουσα τους, οι τιμές διαμορ 
φώνονται ως εξής:

Α' Προβολής, απογευματ. 
παράσταση 115 δρχ και βράδυ 
νή 140 δρχ. 13' προβολής, απο 
γευματ, παρασταση 105 δρχ 
και βραδύνή 130 δρχ.

κά. Γιατί, τους έδωσε καλή α 
/ νατροφή, μόρφωση, σπουδές, 
1 και η πίστη έγινε δασκάλα, η 
! Ελπίδα οδοντογιατρός και η 
" Αγάπη Κοινωνική λειτουργός. 
; Κι όταν μετά λίγα χρόνια πιο 
: ύστερα συναντήθηκα με τη Σο 

φία — τη μητέρα τους δηλαδή 
και ρώτησα τι κάνουν οι θυ 
γατέρες της, μου απάντησε χα 
.ρούμενη

— Παντρευτήκανε με πολύ 
καλά παιδιά, και μου 'χουνε χα 
ρίσει και. τρία εγγονάκια μέχρι 
τότε!

«Ο Θεός, ορφανά κάνει. Κα 
κορίζικα δεν κάνει», σκέφτη 
κα και την καμάρωσα, για τον 
ηρωισμό της σαν μητέρα. Η 
Σοφία, η Πίστη, η Ελπίδα και 
η Αγάπη, είχαν λειτουργήσει 
θαυμάσια...

Κωστής Φραγκοϋλης

Κάτοικοι του Μηλιαράδω, χθες το πρωί, στους διαδρό 
μους της Νομαρχίας.

"Υστερα άπό επιμονή των κατοίκων

ΒΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΑΥΤΟΝΟΜΑ
ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΟ ΜΗΛΙΑΡΑΔΟ

Τον Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Κυριάκο Γεωργ. θέλησαν να 
συναντήσουν προχθές το πρωί 

(κ'άτο:ΐικοι και γονείς π-ου χω- 
ρού Μηλιαιράδω Πεδιάδας για 

να του θέσουν για μια ακόμη 
φορά το ζήτημα της μεταφοράς 
Τόυ διθέσιου δημοτικού σχιολεί 
ου του χωριού στην Έμπαρο 
στα πλαίσια της σύμπτυξης μο 
ναθέσιων ή διθέσιων σχολείων 
διαφόρων περιοχών.. Δεν έγινε 
άμως κα-Τορίθωίτΐό αφού για το 
ίδιο θάμα- γινόταν σύσκεψη ε 
κείνη την ώρα στην οποία rrpo 
ήβιρευε ο :κ. Γεωργιάδης.
Η ΑΠΟΦΑΣΗ
ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ

Η σχετική απόφαση της Νο­
μαρχίας αναφέρει ότι τα σχο­
λεία των χωριών ιΘιωμαδιαινό, 
Ξενϊάκο, '.Εμπαρσ, Κατωιφύγι, 
Μηλιαράδω, θα -έχουν τώρα έ 
δμ-α: τους Την Έμπαρο.

. Σ' αυτό συμφώνησαν όίλες οι 
Κοινότητες εκτός του Μηλιαμά 
ιδώ -κάτοικοι του οποίου ζητούν 
να είναι η Έμπαρος μόνο προ 
,σωρινή λύση ιμέχρι να- δήμιου 
ργηθεί κάποια σωστή σχολική 
μονάδα.

Στο διάστημα αυτό αρνούν- 
ται να μεταβαίνουν ται παιδιά 
τους στην Τμπαρο γιαΥΐ ιύπάρ' 
χε| όπως λένε κίνδυνος λόγω 
της .κακής Ιδιαδρομής 'ενώ- και 
το ίδιο το- κτίριο του σχολεί­
ου Εμπάρου -θεωρείται ακαΤΤάλ 
,ληλο.

Ετσι προχθές το πρωί πήγαν 
στη Νομαρχία να ξαναΟέσουν 
το ζήτηίμαι αλλά και παράλληλα 
να ζητήσουν το διορισμό 2 δα 
σκάλων ώστε να λειτουργήσει 
αυτόνομο το σχολείο του χω­
ριού για1 τους 35 μάθηΤές του. 
ΔΙΟΡΙΣΤΗΚΕ
ΔΑΣΚΑΛΟΣ
ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ
ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ

Την ώρα όμως που οι κάτοι 
κοι του Μηλι-αράδω βρίσκονταν 
στο .Νομαρχιακό κατάστημα ο 
κ. Νομάρχης βρισκόταν σε 
προΥραιμμαΤισμένή σύσκεψη με 
τους συμβούλους της Διεύθυν 
σης Δημοτ. Εκπ)σης.

Μετά τη σύσκεψη ο κ. Νομ'ά 
ΡΧΠζ δήλωσε' ότι ‘θα* διοριστεί 
προσωρινά ένας δάσκαλος για 
να λειτουργήΐσει για δυο μήνες 

τό σχολείο του Μήλιαράδώ-, έλ 
πϊζοντας ότι ιμ' αυτόν τον τρό 
πο και οι ίδιοι οι κάτοικοι θα 
αντίληφιθούν ότι είναι αναγκαία 
η σϋμπυξη των σχολείων.

Ανάλογα επίσης προβλήματα 
μικρής ευτυχώς έκτασης έ­
χουν δημίουργηιθεί κοι στην 
Κοινότητα Αγ. Βασιλείου Βιάν 
νου μετά την απόφαση της Δι 
εύθυνσης Δημοτ. ΕΙκπαίΐδεύσίης 

. να παρακόλουθούν μαθήματα 
Τα παιδιά στο Λημ. Σχολείο Α 
μιρών.

Αναμφισβήτητο' ωστόσο πα­
ραμένει το γεγονός ότι με τα 
νέαί μέτρα ενοποίησης των σχο­
λείων αναβαίθμίζετατ το υπόβα 
βρισμένο μέχρι τώρα επίπεδο 
εκπαίδευσης αφού τα νέα1 σίχρ 
λεία θα λειτουργήσουν (με το ο 
παραίτητο εκπαιδευτικό πρόσω 
πικό χώρίς ελλείίψεις και με 
βάση; ται σύγχρονα εκπαιδευτι 
κά προγράμματα.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
(ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Ινστιτούτο Αμπέλου, Λα 
χανοκομίας και Ανθοκομίας Η 
ρακλείου γνωρίζει στους ενδια 
φερόμενους ότι πρόκειται να 
προμηθευτεί με τακτικό μειοδο 

, τικό διαγωνσμό τα εξής:
I 1. Ένα αερόθερμο με καυστή 
ρα πετρελαίου (Ντήζελ) για 

',Όέρμ α νση. ιθερμοκηπίων.
2). Έξι (6) ανεμιστήρες για 

τον εξαερισμό του χώρου θερ 
μοκηπίων.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
24 Οκτωβρίου ,1985 ημέρα Πέμ 
πτη και· ώρα 8—d2n.u. στα γρα 
φεία του Ινστιτούτου (Αγρόκ 
τηιμα Κατσαμπά, Ηράκλειο, 
Κρήτης τηλ. 081 281693).

Εγγύηση, συμμετοχής ίση 
προς το 5ο)ο της προσφε,ρομέ 
νης τιμής.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται στα γραφεία' του Ιν 
στιτούτου κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 12 Σεπτεμβρίου 85
Ο προϊστάμενος του Ινστι 

τούτου
ΜΑΡΚΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ 

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωσή TOU Ε- 
θ νικο.ύ Λαχείου ('διιαδοχίιΚές), οι 
τυχερές χιλιάδες ήταν: 99, 121.


